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Отчет главы МО Текстильщики в городе Москве о результатах деятельности за 2019 год

Совет депутатов муниципального округа Текстильщики в городе Москве осуществляет свою деятельность в соответствии с Конституцией Российской Федерации, федеральными конституционными законами, федеральными законами, Уставом города Москвы, законами города Москвы, уставом Муниципального округа Текстильщики в городе Москве, муниципальными правовыми актами.
Глава муниципального округа действует на основании Решения Совета депутатов МО Текстильщики от 19.09.2017 № 9/1, на не постоянной основе согласно Уставу и в соответствии с полномочиями Главы Муниципального округа Текстильщики.
В 2019 году представляла муниципальный округ в отношениях с органами местного самоуправления других муниципальных образований, органами государственной власти, гражданами и организациями, а именно
* Участвовала в комиссиях управы района Текстильщики, префектуры ЮВАО города Москвы. 
*Представляла интересы муниципальных образований ЮВАО в Совете муниципальных образований города Москвы, являясь членом Президиума Совета. Деятельность Совета направлена на повышение эффективности организации местного самоуправления в Москве с использованием различных форм участия Совета в совершенствовании правовой и организационной основ местного самоуправления, координации деятельности органов МСУ во взаимодействии с органами власти и организациями.

 Президиум Совета является связующим звеном между органами местного самоуправления и органами власти. За отчетный период состоялось 7 заседаний Президиума.
На 10 съезде Ассоциации "Совет муниципальных образований города Москвы" от Глав МО ЮВАО выступала с докладом-презентацией на тему: "Практики эффективных механизмов взаимодействия муниципальных депутатов и местного сообщества, ориентированные на открытость и доступность".
 Более подробно о деятельности Совета муниципальных образований города Москвы, можно ознакомиться на сайте СМОМ.
Взаимодействие с общественными объединениями

Совместно с Депутатами района принимала участие в мероприятиях, проводимых Советом ветеранов района Текстильщики, Центром социального обслуживания населения, дворцом творчества детей и молодежи Гайдар, клубами нашего района  по месту жительства: АНО "Времена года" РОО "Регинцентр Право" - танцевальный коллектив «ГрандЖэтэ», которому исполнилось 15 лет. , АНО "Центр художественной гимнастики "Королева", РОО "Наши дети",". АНО "Гридин", АНО ГПШ "Надежда"  и конечно активно взаимодействуем и с нашим   ГБУ "МЦ Галерис. Много в этом году было проведено совместных мероприятий с районной библиотекой № 113 .

Хочется отдельно отметить продуктивное  взаимодействие с представителями ТСЖ, Советами домов, расположенных на территории МО Текстильщики.
В 2019 году активно развивалось взаимодействие  с депутатским корпусом Московской городской Думы (Зотова З.М. постоянно принимала участие в районных мероприятиях, проводился совместный прием населения, была организована экскурсия в МГД для жителей района, рейды по обращениям).

Взаимодействие с общественной палатой по контролю за реализацией Программы капитального ремонта города Москвы заключалось в совместных проверках, выездах на объекты ремонта, составлении Актов выявленных недостатков и контроле за их устранением.
Выстроилось продуктивное взаимодействие с московским фондом реновации жилой застройки. 

В соответствии с федеральным законодательством проводилась работа по профилактике терроризма и экстремизма.  

Утверждены:

 - План мероприятий по противодействию коррупции в муниципальном округе Текстильщики в городе Москве на 2018-2020 годы.  

 - Муниципальная целевая программа по профилактике терроризма и экстремизма, а также минимизации и (или) ликвидации последствий проявлений терроризма и экстремизма на территории муниципального округа Текстильщики в городе Москве на 2020 год.
Обеспечивалось выполнение требований к антитеррористической защищенности объектов, находящихся в ведении органов мсу.

На сайте Совета депутатов и в газете размещались тематические материалы, направленные на воспитание молодежи и в целях предупреждения экстремистской деятельности и формирования у граждан уважительного отношения к традициям и обычаям различных народов и национальностей.

* Соблюдались ограничения и запреты, которые установлены Федеральным законом «О противодействии коррупции» и другими федеральными законами.

* Являясь главой муниципального округа контролировала работу аппарата Совета депутатов, проводила рабочие совещания и направляла деятельность исполнительно-распорядительного органа муниципального округа.

* Осуществляла иные полномочия, установленные Уставом, законодательством РФ и решениями Совета депутатов.
Далее по моим полномочиям:
В 2019 году проведено 12 заседаний Совета депутатов, из них                                 1- внеочередное. Осуществлялся контроль за выполнением нормативно-правовых актов совета Депутатов. Подписывались и обнародовались в порядке, установленном Уставом муниципального округа, нормативные и иные правовые акты. Было рассмотрено 99 вопросов, принято 91 решение., все решения, исполнение которых было возложено на меня, исполнены.  
Наиболее важными из них являются:

· О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального округа Текстильщики в городе Москве;

· Об утверждении Программы социально – экономического развития муниципального округа Текстильщики в городе Москве на 2020 год;

· Об утверждении годового отчета об исполнении бюджета муниципального округа Текстильщики в городе Москве за 2018 год;

· О бюджете муниципального округа Текстильщики в городе Москве на 2020 год и плановый период 2021-2022 годов;
· О поддержке проведения эксперимента по организации и осуществлению дистанционного электронного голосования на выборах депутатов Московской городской Думы седьмого созыва на территории муниципального округа Текстильщики в городе Москве.
Решения, принятые в рамках реализации Закона города Москвы от 11.07.2012 № 39 «О наделении органов местного самоуправления муниципальных округов в городе Москве отдельными полномочиями города Москвы» (27 решений) в частности:

· об информации руководителей учреждений района о работе в 2018 году - 10 решений;

· согласование (отказ в согласовании) проекта схемы и проекта изменения схемы размещения нестационарных торговых объектов - 7 решений;
· О согласовании места размещения ярмарки выходного дня на 2020 год - 2 решения (изменение адреса);
· формирование и утверждение плана дополнительных мероприятий по социально-экономическому развитию района в 2019 году - 4 решения;
· согласование внесенного главой управы района ежеквартального сводного районного календарного плана по досуговой, социально-воспитательной, физкультурно-оздоровительной и спортивной работе с населением по месту жительства - 3 решения;
Решения, принятые в рамках реализации Закона города Москвы от 16.12.2015 № 72 «О наделении органов местного самоуправления внутригородских муниципальных образований в городе Москве отдельными полномочиями города Москвы в сфере организации и проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах в рамках реализации региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах на территории города Москвы». Было принято 2 решения, согласованно 15 адресов многоквартирных домов, подлежащих капитальному ремонту.  
Данные решения являются результатом переданных полномочий в сфере капитального ремонта общего имущества собственников помещений в многоквартирных домах. Важнейшая задача муниципальных депутатов при реализации данного полномочия – обеспечение соблюдения прав и интересов жителей.   В 2019 году депутаты приняли активное участие в работе Комиссий и составили более 300 Актов открытия и приемки выполненных работ по ремонту и благоустройству на территории МО.

Регулярно проводились заседания Комиссий Совета депутатов:

· Комиссия по развитию муниципального округа и осуществлению отдельных полномочий города Москвы;

· Комиссия по организации выборных мероприятий, местного референдума, взаимодействию с общественными объединениями, информированию, молодежной политике и культурно-массовой работе;
· Комиссия по организации работы Совета депутатов муниципального округа Текстильщики в городе Москве, осуществлению контроля за работой органов и должностных лиц местного самоуправления, за соблюдением депутатской этики;
· Бюджетно-финансовая комиссия Совета депутатов муниципального округа Текстильщики в городе Москве.

ИСПОЛНЕНИЕ БЮДЖЕТА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА

В рамках осуществления контроля над выполнением нормативных правовых актов Совета депутатов и в целях повышения эффективности расходования бюджетных средств было осуществлено 3 (три) корректировки бюджетных ассигнований. В ходе исполнения бюджета основным приоритетом для достижения результативности было эффективное и целевое использование бюджетных средств.  Исполнение по расходам составило 99,27% годовых назначений.  Бюджет муниципального округа был принят в соответствии с Бюджетным кодексом РФ и действующим законодательством. 

Контрольно-счетной палатой Москвы не выявлены факты неполноты и недостоверности годового отчета.  В целом показатели соответствуют показателям исполнения бюджета, установленным в ходе внешней проверки.

ОРГАНИЗАЦИОННО-ПРАВОВАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ
В 2019 году в адрес муниципального округа Текстильщики поступило 11 обращений от Кузьминской межрайонной прокуратуры. Все обращения рассмотрены и направлены ответы.  

Так же в рамках антикоррупционной деятельности в Кузьминскую межрайонную прокуратуру направлено 8 ПРОЕКТОВ нормативных правовых актов (решений СД МО Текстильщики в городе Москве);

Окружной и Кузьминской межрайонной прокуратурой направлено 8 запросов информации и 3 информационных письма. На все запросы и информационные письма были даны ответы.

В течение года были подготовлены отчеты и ответы на запросы в СМОМ, Департамент городского имущества города Москвы, Департамент территориальных органов исполнительной власти, Министерство юстиции РФ, Налоговую инспекцию, ОМВД района Текстильщики. 

Всего в 2019 году было направлено 433 запроса и ответной корреспонденции. 
Одно из основных полномочий Совета депутатов - проведение местных праздников и организация местных праздничных и иных зрелищных мероприятий, развитие местных традиций и обрядов;

Депутаты Совета депутатов принимали активное участие в организации и проведении праздничных мероприятий на территории муниципального округа, посвященных:

А именно:
- Масленице;
- Дню Победы;

- Дню района;

- Новому году.

В данных мероприятиях приняли участие более 1300 человек, это: учащиеся образовательных учреждений района, творческие коллективы и жители района. 

Особенно хотелось бы отметить следующие события:

1.  10 марта Совет депутатов муниципального округа Текстильщики организовал проведение местного праздника «Широкая Масленица в Текстильщиках», который проходил во дворе по адресу: кв-л Грайвороново 90А, к.6.

В проводах зимы приняли участие и депутаты Совета депутатов: Игнатьева А.В., Абрамов И.Н., Новикова Т.В. и Дугинова Т.Л. Ведущие приглашали всех активно участвовать в конкурсах, народных забавах и танцах.

Артисты фольклорного ансамбля исполняли народные песни, водили хороводы, а аниматоры веселили детвору и взрослых. Ну и, конечно же праздничное угощение – горячий чай с блинами.

2. «Это нужно живым» 7 мая, в канун 74-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне, в районе Текстильщики по адресу: ул. Малышева, д.13, к.2, около мемориальной доски героя СССР Качалко И.Е. прошло торжественное мероприятие с возложением цветов, в котором приняли участие: глава муниципального округа Текстильщики А.В. Игнатьева, депутаты Совета депутатов муниципального округа Текстильщики, глава управы района Текстильщики А.Н. Матыцин, представители: управы района, Совета ветеранов района Текстильщики, ТЦСО Текстильщики, ГБУ «МЦ «ГАЛЕРИС», учащиеся кадетского класса ГБОУ Школа №687 города Москвы, жители района Текстильщики.

После минуты молчания все присутствующие возложили к мемориальной доске живые цветы. 

По традиции этот праздник Совет депутатов организовывает в библиотеке №113 по адресу: ул. Саратовская, д.1, корп. 2.

Для гостей – ветеранов района – был организован концерт и праздничное угощение. Глава муниципального округа А.В. Игнатьева, депутаты: И.Н. Абрамов, Т.Л. Дугинова, А.В. Волошина, и Председатель Совета ветеранов Ю.В. Зайцев тепло поздравили всех с наступающим праздником.

Организаторы мероприятия устроили фотосессию для гостей и вместе с традиционными подарками вручали фотографии с мероприятия.

Зрители подпевали артистам и танцевали под мелодии военных лет.

Ветераны охотно рассказывали о своих близких и родных - участниках войны, читали стихи и делились личными воспоминаниями о прожитых годах.

Всем понравилось мероприятие, теплая домашняя атмосфера праздника не оставила гостей равнодушными.

3.  4 сентября 2019 года состоялся местный праздник "Мои Текстильщики", посвященный Дню района. Мероприятие проводилось сразу на двух площадках: на улице Шкулева, д. 2 стр. 1 и на Волжском бульваре напротив дома 12 корп. 1.

По традиции районные организации и местные клубы представили свои выставки, мастер-классы и интерактивные конкурсы для гостей праздника.

Открыли программу участницы проекта Московское долголетие - они вместе с профессиональным инструктором так задорно исполняли спортивную зумбу, что зрители не удержались и присоединились к танцу! Прологом концертной программы стало выступление воспитанниц Творческого центра "Времена года". Их танец под песню "Мои Текстильщики" тронул всех собравшихся мастерским и задушевным исполнением. Торжественную часть праздника по традиции открыл ансамбль барабанщиц - воспитанниц кадетского корпуса № 9 "Мажоретки".

Глава муниципального округа Текстильщики А.В. Игнатьева, депутаты И.Н. Абрамов, И.В. Боровова, О.М. Дмитриева, Т.Л. Дугинова, Н.М. Куранина и Председатель Совета ветеранов Юго-Восточного административного округа города Москвы О.И. Щербаков поздравили всех с праздником.

Для детей были организованны веселые старты, надувной батутный центр, аквагрим, аниматоры в сказочных костюмах.

В 2019 году решением Совета депутатов Суминой Нине Григорьевне, прошедшей Великую Отечественную войну, награжденной боевыми орденами и медалями, участнику ветеранского движения района Текстильщики, Блинову Анатолию Михайловичу, который тоже является Участником Великой Отечественной войны, Игнатьевой Надежде Павловне, которая имеет педагогический стаж более 40 лет, и награждена значком «Отличник народного просвещения», званием "Старший Учитель" и в настоящее время возглавляет Совет ветеранов педагогического труда района Текстильщики и Михееву Артуру Вячеславовичу - активному жителю района Текстильщики, известному певцу и автору многих песен было присвоено звание "Почетный житель муниципального округа Текстильщики".

Не обошли вниманием и самых активных людей, для которых Текстильщики не просто район Москвы, а жизнь и судьба, людей, которые обеспечивают порядок и безопасность в нашем районе, людей, которые помогали организовывать и проводить праздник! Все активисты, дружинники, руководители, педагоги и тренеры клубов района были награждены Благодарственными письмами и памятными сувенирами.

Гостей праздника угощали сладкой ватой и мороженным.
4. 25 декабря в кинотеатре «Молодежный», по адресу ул. Люблинская д.11 , состоялся местный праздник "Новогодняя сказка в Текстильщиках". 
Дед Мороз и Снегурочка проводили викторины. И малыши, и взрослые водили хороводы с аниматорами, отгадывали загадки, так же всем желающим наносили аквагримм, а в завершении программы ученый показывал фокусы для всех желающих.

Все желающие фотографировались со сказочными Дедом Морозом и снегурочкой, символом Нового 2020 года, праздник удался!

Все дети, пришедшие на праздник, получили от Деда Мороза сладкие подарки.
Информирование жителей о деятельности органов местного самоуправления муниципального округа;

· были подготовлены материалы для спецвыпуска газеты «Депутатская правда» (6 выпусков, тираж 30 000 экз.);

· действует сайт Совета депутатов муниципального округа Текстильщики http://mun-tekstil.ru/;

· дополнительно нормативно-правовые акты, принимаемые Советом депутатов, публикуются в бюллетене «Московский муниципальный вестник»;

· также информация о работе Совета депутатов размещается на информационных стендах.
ВСТРЕЧИ С ЖИТЕЛЯМИ.

Проведено 20 встреч с избирателями на дворовых территориях: 9 по 1 ИО и 11 по 2 ИО. Всего во встречах приняли участие порядка 500 человек.

На протяжении всего года осуществлялась организация деятельности Совета депутатов. Рассмотрены и доведены до депутатов по адресным избирательным округам и конкретным направлениям 264 обращения из организаций и 91 обращение граждан.
в 2019 проведено благоустройство 20 дворовых территорий, на которых были выполнены следующие виды работ:
· ремонт детских площадок (замена МАФов, устройство покрытия на детских площадках);

· замена бортового камня;

· ремонт газонов;

· устройство дорожек, тротуаров;

· ремонт асфальтобетонного покрытия;

· устройство парковочных карманов и т.д.

ПРОБЛЕМНЫЕ ВОПРОСЫ, находящиеся на контроле
1. Реновация

Район Текстильщики вошел в программу реновации. Переезд из старого, не подлежащего ремонту дома,  в новый - это всегда большая проблема. Депутаты муниципального округа Текстильщики проводили  встречи с жителями, разъяснения и консультации по всем вопросам, связанным с реновацией.. В настоящее время депутатская работа с обращениями граждан по вопросам расселения из ветхого жилья продолжается. 

22 марта депутаты организовали и провели  встречу жителей квартала Грайвороново 90а с членами Общественного штаба по контролю за реализацией Программы реновации.

Грайвороново, квартал 90а предлагался частью жителей и муниципальными депутатами как стартовый несколько раз.

Первый вопрос, который интересовал жителей, что будет с детской площадкой, которая размещена там в настоящее время. Было предложено несколько вариантов, куда её можно перенести, и данный вопрос будет дополнительно обсуждаться. Общественники отметили, что новый дом обязательно будет с детской площадкой, благоустройство территории закреплено нормативными правовыми документами, поэтому перенос — временная мера.

Следующий вопрос, который волнует граждан, проект будущего дома. Увидеть проект пока не представляется возможным. 

Совет депутатов направил запросы о сроках сноса многоквартирных домов квартала Грайвороново 90а в адрес префектуры ЮВАО и Фонда реновации. В полученном ответе указано, что всего по кварталу Грайвороново квартал 90 включено 10 жилых домов. Очередность выполнения мероприятий по реализации Программы реновации(этапы проектирования, сноса, строительства и расселения) согласуется с утверждаемой для этих целей градостроительной документацией, техническим состоянием многоквартирных домов, включенных в Программу, механизмами финансирования и социально-экономическими факторами градостроительного развития столицы.

В настоящее время градостроительная документация квартала Грайвороново 90А, разрабатываемая по заданию МОСКОМАРХИТЕКТУРЫ, находится в стадии формирования.
2.  Строительство Юго-Восточной хорды

В городе широко развернулось строительство транспортных магистралей. Не остался в стороне и район Текстильщики. Строительство очередного этапа хорды затрагивает интересы жителей района. Депутаты муниципального округа Текстильщики особое внимание уделили этой проблеме. Проводились, встречи с жителями, индивидуальные приемы и рассмотрение обращений по вопросам будущего строительства. Участие депутатов в публичных слушаниях по проекту строительства хорды стало поддержкой населению, чьи интересы были затронуты предстоящими изменениями. 

В январе на заседании Совета депутатов были приглашены жители и заслушаны предложения по проекту планировки территории линейного объекта участка улично-дорожной сети – реконструкция улично-дорожной сети в районе ТПУ «Рязанская». Участок Юго-Восточной хорды от шоссе Энтузиастов до Грайвороновской улицы. 

Все предложения и замечания жителей  депутаты направили в Окружную комиссию по вопросам градостроительства, землепользования и застройки при Правительстве Москвы в Юго-Восточном административном округе города Москвы.

Проведен ряд встреч с жителями, заинтересованными в решении вопросов по проекту  строительства данного участка Юго-Восточной хорды.

Депутаты выступили инициаторами проведения в префектуре  Юго-Восточного административного округе Юго-Восточном административном округе "круглого стола" с участием жителей района Текстильщики.
ОСНОВНЫЕ ЗАДАЧИ на 2020 год
1.  Благоустройство сквера на 1-м Саратовской проезде

Депутатами был разработан опросный лист, заполнив который каждый желающий мог внести свои предложения по благоустройству сквера на 1-м Саратовской проезде. На месте будущего благоустройства депутаты раздавали опросные листы и приглашали желающих поучаствовать в обсуждении проекта благоустройства. В процессе обсуждения были сформированы фокус-группы, которые и определили общие направления и формы благоустройства сквера:

- озеленение;

- установка МАФов;

- обустройство зон тихого отдыха и детских спортивных площадок. Все предложения, поступившие в ходе обсуждения были обобщены и направлены в уполномоченные органы.

Работы по благоустройству запланированы на 2020 год.
2. Подготовка к празднованию 75-й годовщины Победы в ВОВ.
3. Приведение Устава муниципального округа Текстильщики в городе Москве в соответствие с действующим законодательством.
