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Отчет начальника Отдела МВД России
по району Текстильщики г. Москвы перед Советом депутатов 

муниципального округа Текстильщики в городе Москве

«Об итогах оперативно-служебной деятельности
Отдела МВД России по району Текстильщики г. Москвы
за 2019 год и задачах на 2020 год»

(21 января 2020 года)

Уважаемая Александра Витальевна!

Уважаемые депутаты!

Подводя итоги оперативно-служебной деятельности Отдела МВД России по району Текстильщики города Москвы
 хочу отметить, что при всей сложности оперативной обстановки, контроль за состоянием криминогенной ситуации в районе утрачен не был.
Работа личного состава была направлена на выполнение задач, поставленных в Послании Президента России Федеральному Собранию Российской Федерации, требований Директивы МВД России от 30 октября   2019 года № 1дсп.

Прошедший период был для сотрудников Отдела не простым во всех отношениях.

Во взаимодействии с правоохранительными органами, располагающимися на обслуживаемой территории, Отделом осуществлён комплекс мер, направленный на защиту граждан от преступных посягательств, борьбу с терроризмом, незаконным оборотом оружия и наркотиков, организованной преступностью и коррупцией, профилактику преступлений.

Достаточно отметить, что в целях оздоровления оперативной обстановки на улицах района, профилактики преступлений и административных правонарушений, активизации борьбы с наиболее распространенными уличными преступлениями в отчетном периоде организовано и проведено более 20 мероприятий, на которые отвлекались значительные силы и средства полиции.
В отчетном периоде личный состав принял участие в обеспечении общественного порядка и безопасности при проведении единого дня голосования, как на избирательных участках расположенных на территории района, так и председателей избирательных комиссий при следовании              на 12 избирательных участках, организованных за пределами г. Москвы,            в Ступинском, Раменском и Егорьевском районах Московской области.

Подводя итоги работы Отдела, отмечу, что общими усилиями всех руководителей и сотрудников подразделения, задачи, стоявшие перед подразделением, выполнены, при этом каких-либо срывов плановых мероприятий не допущено. Вышеуказанная работа проводилась в условиях стабилизации в общей регистрации заявлений, сообщений и иной информации о происшествиях.
За отчетный период в Отдел поступило 26237 заявлений, сообщений        и иной информации о происшествиях, за аналогичный период прошлого года
 зарегистрировано 26307 заявлений (сообщений). По результатам рассмотрения которых, возбуждено 663 уголовных дела (АППГ - 1012), по 7412 материалам вынесено Постановление об отказе в возбуждении уголовного дела,              1063 материала направлено по территориальности (подследственности), каждое четвертое заявление (сообщение) явилось повторным и в дальнейшем приобщено к ранее зарегистрированному материалу проверки, а по каждому третьему принято решение о списании материалов в специальное номенклатурное дело.
В отчётном периоде произошло снижение на 349, или на 34,5% зарегистрированных преступлений (АППГ 1012; УВД - 10,2%, ГУ - 1,1%), в том числе на 91, или на 30,5%, количество тяжких и особо тяжких преступлений (298; УВД - 6,7%, ГУ - 5,9%).
Зафиксировано снижение на 185, или на 33,0% зарегистрированных        на обслуживаемой территории преступлений, совершенных в общественных местах (АППГ 561; УВД - 5,9%, ГУ - 5,6%). Кроме того, снизилось количество уличных преступлений, на 87, или на 25,4% (АППГ 342; УВД - 5,4%, ГУ - 12%).
В отчетном периоде в суд направлено 148 (- 64) уголовных дел, или            на 30,2%, меньше аналогичного периода прошлого года, при этом раскрываемость преступлений снизилась на 1,15%, и составила 21,14%.
Более половины всех совершенных на территории района преступлений составляют преступления против собственности (77,22%), наибольшую опасность из них представляют посягательства, сопряженные с насилием.

Зафиксировано снижение на обслуживаемой территории:

· разбойных нападений на 23,8% (16; УВД - 18,5%, ГУ - 5,8%), раскрыто 5;
· грабежей на 12,1% (58, УВД - 23,5%, ГУ - 8,4%), раскрыто 11;
· краж на 40,6% (317, УВД - 4,6%, ГУ - 4,7%), раскрыто 24.
Необходимо отметить что, несмотря на снижении количества совершенных на обслуживаемой территории разбойных нападений на 23,8%, грабежей на 12,1%, оперативная раскрываемость таких преступлений остается на низком уровне, и составляет: грабежи - 23,91% (АППГ – 28,79%), разбои - 31,25% (АППГ - 50,0%).
Имеются проблемы, связанные с раскрытием таких преступлений как кражи и мошенничеств, раскрываемость которых составила 7,29% и 7,05% соответственно.

В отчетном периоде зафиксировано снижение преступлений, связанных   с употреблением и распространением наркотических веществ на 58,5%    (АППГ 135; УВД - 21,5%, ГУ - 25,4%), раскрываемость составила 13,33%.

В последнее время особое внимание уделяется преступлениям, совершаемым дистанционным способом, с использованием мобильного телефона, предусмотренным п. «Г» ч. 3 ст. 158 УК РФ. В 2019 году зарегистрировано 126 преступлений данной категории, что на 28,4% меньше АППГ (2018 - 176). Раскрыто 12 преступлений, или на 36,8% меньше АППГ (2018 - 19). Приостановлено 153 уголовных дела, на 37,3% меньше АППГ (2018 – 96). Раскрываемость в 2018 и 2019 годах составила 11%.
Со 170 до 120 снизилось число преступлений, по которым лица               их совершившие установлены, как следствие на 0,8% снизилась оперативная раскрываемость (с 21,3% до 20,5%).

Оперативная раскрываемость преступлений категории тяжкие и особо тяжких снизилась на 13.1%, с 26,0% до 12,9%.
Одной из наиболее важных составляющих в деятельности подразделения является организация работы с кадрами. Несмотря на принимаемые меры, некомплект возрос с 20,9% (32 ед.) до 25% (37). В отчетном периоде переведено 8 сотрудников, уволено 17 сотрудников, количество уволенных сотрудников уменьшилось на 19.09%. Количество принятых на службу сотрудников              в 2019 году уменьшилось на 12,5%, составив 21 единицу, в т.ч. вновь - 11, переводом - 10, в 2018 году принято 24 человека. В настоящее время для замещения вакантных должностей подобрано 8 кандидатов.
Нагрузка на одного участкового уполномоченного полиции в 2019 году составила 1,25 преступления, или на 1,5 преступления меньше чем по УВД (УВД - 2,75). За отчетный период раскрыто и направлено в суд 30 уголовных дел, в 2018 году 21 уголовное дело, в результате худший показатель среди аналогичных подразделений округа.
Лучший по данному показателю УУП Отдела капитан полиции            А.Н. Григорьев, которым раскрыто 8 преступлений.
В 2019 году УУП Отдела выявлено 392 административных правонарушения (АППГ - 134). Взыскано 64,6% наложенных административных штрафа (2018 - 72%). Не прекращается работа                     по выявлению и пресечению несанкционированной торговли на обслуживаемой территории. Проводятся мероприятия по выявлению торговых точек, нарушающих правила торговли алкогольной продукцией.

Лучшие показатели у старшего УУП Отдела майора полиции               С.А. Носова, УУП Отдела капитана полиции Д.Н. Сельчинского, УУП Отдела лейтенанта полиции В.С. Денищенко.

На постоянной основе ведется работа с подучетнным элементом.            На обслуживаемой территории зарегистрировано 223 человека, из числа условно осужденных (без отбывания наказания в местах лишения свободы).   По инициативе Отдела в отношении четырех граждан установлен административный надзор, по инициативе УФСИН в отношении 16 граждан.

На профилактическом учете состоят 14 граждан, из числа формально попадающих под действие административного надзора, в т.ч. как бытовой хулиган 8 человек; 6 человек, как употребляющие наркотические средства, одурманивающие и психотропные вещества без назначения врача; 4 человека допускающие правонарушение при проведении спортивно-массовых мероприятий. Указанные категории граждан находятся на постоянном контроле у УУП Отдела.

Не лучшим образом организована работа по внесению в модуль «Участковый» СООП ИСОД МВД России, сведений о количестве проверенных квартир, на территории района подлежащих проверке. По состоянию                на 31.12.2019 УУП Отдела отработано 53,95% квартир, от общего числа, что является худшим показателем среди аналогичных подразделений УВД.

Сотрудниками ОУУП Отдела в 2020 году приняты меры направленные на активизации работы по выявлению, пресечению уголовно наказуемых преступных деяний, особое внимание уделяется превентивным составам преступлений, не останется без внимания отработка квартир, и внесение сведений в модуль «Участковый» СООП ИСОД МВД России.
Подразделение патрульно-постовой службы полиции Отдела, имеет отрицательные показатели в части касающейся установлению лиц, совершивших преступления. Службой раскрыто 13 преступлений, в 2018 году                         22 преступления. Нагрузка на одного сотрудника составила 0,25, что ниже окружной на 0,33 (УВД - 0,58), как следствие последнее место среди аналогичных подразделений. Основной проблемой остается некомплект личного состава, что существенно влияет на результаты деятельности                 в выявлении, пресечении преступлений, административных правонарушений.

В 2019 году сотрудниками ОР ППСП составлено 409 административных правонарушений, в 2018 году 122 административных правонарушений, взыскиваемость штрафов составила 84 %.

В 2020 году подразделением ППСП Отдела приняты меры, направленные на повышение эффективности работы в общественных местах, в том числе на улицах. Одновременно продолжается работа           по комплектованию вакантных должностей.
Подразделение по делам несовершеннолетних одно из немногих               в подразделении, деятельность которого в 2019 году оценена положительно.    В 2019 году выявлено 2 преступления (2018 - 0). Нагрузка на одного сотрудника составила 0,5 преступления, что выше средней по УВД на 0,17 (УВД - 0,33). Выявлено и поставлено на профилактический учет                        56 несовершеннолетних правонарушителей (2018 - 36), 34 неблагополучных семьи (2018-33).

В 2019 году на обслуживаемой территории несовершеннолетними совершено одно преступление, в 2018 году данной категорией граждан преступные деяния не совершались. В отношении несовершеннолетних совершено – 2 преступления (2018 -  3).

В 2019 году на родителей составлено 74 административных протокола,    в 2018 году – 83; в отношении несовершеннолетних - 27 (2018-15).

В целом работа подразделения по делам несовершеннолетних признана удовлетворительной.

Службами Отдела, осуществляющими охрану общественного порядка проводится профилактическая работа с гражданами, включающая в себя  проверку гостиниц, общежитий, по результатам к административной ответственности привлечено: по ст. 18.8 КоАП – 337 человек (2018- 89);          ст. 18.9 ч. 3 КоАП – 1 (2018-0); ст. 18.10 КоАП - 6 (2018-4); ст. 18.17 КоАП - 20 (2018-0); ст. 19.16 КоАП - 18 (2018 - 0). Кроме того в жилом секторе выявлены административные правонарушения по ст. 20.1 КоАП - 75 (2018 - 26);              ст. 20.20 ч. 1,2 КоАП РФ - 183 (2018 - 79). Всего сотрудниками Отдела в 2019 году выявлено 913 административных правонарушений (2018 – 397), при этом взыскиваемость составила 78.9%. 

Сотрудниками уголовного розыска Отдела, в 2019 году раскрыто            38 преступлений (2018 – 49), нагрузка на одного сотрудника составила          3,45 преступления (УВД – 7,24), как следствие 14 местом среди аналогичных подразделений УВД, при этом тяжких и особо тяжких преступлений раскрыто  14 преступлений (2018 - 17).

В 2020 году оперативный состав уголовного розыска подразделения нацелен на повышение результатов работы по раскрытию преступлений, особое внимание будет уделено предупреждению, пресечению преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотических веществ.

Главной проблемой Отдела, является деятельность процессуальных служб. Одной из главных задач в сфере борьбы с преступностью по-прежнему остается уголовно-правовая защита прав, свобод и законных интересов граждан, которые обеспечиваются органами предварительного следствия          и дознания.

В 2019 году следственным отделом подразделения окончено производством и направлено на рассмотрение в суд 54 уголовных дела       (2018 - 64). Привлечено к уголовной ответственности 55 лиц (2018 - 62),                    34 из которых избрана мера пресечения в виде заключения под стражу        (2018 - 28).

Не удалось снизить количество уголовных дел, расследованных в срок свыше установленного, данный показатель возрос с 36 дел в 2018 году,            до 51 в 2019 году.

В 2019 году снизилось качество производства предварительного следствия. За указанный период времени прокурором возвращено для производства дополнительного расследования 32 уголовных дела, что составляет 47,05% от количества уголовных дел, направленных прокурору        с обвинительным заключением или с постановлением о применении принудительных мер медицинского характера (АППГ – 9). Судом в порядке ст.237 УПК РФ возвращено 6 уголовных дела (АППГ – 7).

Основной причиной возвращения уголовных дел для производства дополнительного расследования является нарушение прав подозреваемого (обвиняемого).

Незначительно снизилась за указанный период нагрузка на штатную единицу по находящимся в производстве уголовным делам, и составила        78,2 уголовных дела (АППГ – 87,2). Нагрузка по оконченным уголовным делам составила 6,5 (АППГ – 7,1), при этом следует обратить внимание на то, что данный показатель рассчитывается на количество штатных единиц без учета некомплекта и лиц, находящихся в отпуске по уходу за ребенком, то есть фактическая нагрузка значительно превышает данный показатель, тогда как средняя общегородская нагрузка составляет – 3,6.

Подразделением дознания Отдела окончено производством 63 уголовных дела (2018 - 84), в том числе в суд с обвинительными актами направлено          69 уголовных дел (2018 - 81). Окончено уголовных дел в сокращенной форме дознания 37 (2018 - 16). В срок свыше УПК окончено расследованием                2 уголовных дела (2018 - 29).

Вместе с тем, снизилось количество уголовных дел, приостановленных  за розыском подозреваемых по п. 2 ч. 1 ст. 208 УПК РФ с 13 в 2018 году,         до 5 в 2019 году, что свидетельствует о улучшении организации работы           по оперативному сопровождению хода расследования, обеспечения явки подозреваемых для участия в уголовном процессе.

Следует отметить, что снизилось количество уголовных дел, приостановленных ввиду не установления лиц, совершивших преступление       с 379 в 2018 год, до 358 уголовных дел в 2019 году.

В 2019 году Кузьминским межрайонным прокурором на дополнительное дознание возвращено 7 уголовных дел (2018 - 7).

Причиной возвращения уголовного дела для проведения дополнительного дознания явились технические ошибки, допущенные в ходе производства дознания.

Следственным подразделением и подразделением дознания Отдела       в 2020 году будет усилен контроль за качеством расследования уголовных дел, принять дополнительные меры по недопущению возврата уголовных дел на дополнительное расследование, а также возвращения судом уголовных дел в порядке ст. 237 УПК РФ.

Мониторинг удовлетворенности граждан качеством предоставления государственных услуг Отдела за 2019 год оценен «положительно».

Согласно таблице ранжированных показателей территориальных подразделений ГУ МВД России по г. Москве Отдел занимает 122 итоговое место по ОВД из 129, что на 6 мест ниже 2018 года.

Согласно предварительной оценке деятельности подразделений ГУ МВД России по г. Москве, утвержденной приказом МВД РФ от 31 декабря 2013 года № 1040, деятельность Отдела за 2019 год оценивается «отрицательно», Отдел занимает 118 место по городу из 129, что на 29 мест ниже аналогичного периода прошлого года.

В настоящее время подведены итоги оперативно-служебной деятельности Отдела МВД России по району Текстильщики г. Москвы за 2019 год. Подразделениям Отдела поставлены конкретные задачи на 2020 год, направленные на укрепление правопорядка, формирования облика Отдела, определяющего уровень и степень доверия к сотрудникам полиции со стороны граждан.
Да, по итогам 2019 года, остались еще не до конца решенные вопросы      и Отделу есть над чем работать, потому что каждый день ставит перед Отделом новые задачи. Ещё многое предстоит сделать для укрепления безопасности жителей района. И гарантией этого являются ответственность сотрудников       и безупречное исполнение служебного долга, слаженная и результативная работа всего личного состава.
Приоритетом для Отдела остается развитие диалога с обществом, основанного на принципах открытости и доверия. Именно это послужит залогом позитивных изменений в деятельности Отдела и в целом дальнейшего динамичного развития.

Задача трудная, но достижимая при условии полной мобилизации имеющихся сил и средств, концентрации усилий на приоритетных направлениях, максимальном использовании резервов.

Благодарю за внимание.
Начальник Отдела МВД России 

по району Текстильщики г. Москвы

подполковник полиции                                                                        И.Л. Степанов

� Далее - «Отдел», «подразделение». 


� Далее – «АППГ».





