Справка о работе 

Государственного бюджетного учреждения города Москвы Молодежный центр «Галерис» 
за 2018 год
Общая информация об учреждении

ГБУ Молодежный центр «Галерис» ведет свою деятельность в районе Текстильщики с 2007 года. 

В организации работают 27 сотрудников на постоянной основе, 8 совместителей итого 35 человек, осуществляющих внебюджетную деятельность.

В 2018 году в соответствии с Государственным заданием ГБУ Молодежный центр «Галерис» продолжили свою деятельность в районе Текстильщики по организации досуговой, социально-воспитательной и физкультурно-спортивной работы с населением. Работа учреждения ведется по следующим основным направлениям: 

- организация содержательного досуга населения;

- художественно-эстетическое творчество, различные виды искусств;

- физкультурно-оздоровительная и спортивная работа;

- патриотическое воспитание детей, подростков и молодежи;

- социально - адаптационная работа с детьми и подростками, имеющими ограниченные физические возможности;

- работа с различными категориями взрослого населения по передаче культурного наследия, продолжения семейных традиций, духовно-нравственного воспитания детей, подростков и молодежи.

В 2018 году в «Галерисе» работали:

7 бесплатных спортивных секций по следующим видам спорта: 

Тхэквондо, Дзюдо, Спортивное долголетие - ОФП, настольный теннис, Бокс, Физкультурник (занятия на тренажерах и оздоровительная гимнастика), ОФП с элементами бокса, Гиревой спорт;

и 16 бесплатных досуговых кружка/студии: вокальная студия «Джельсомино», студия «Пой гитара», эстрадно-джазовая студия «Магнит», досуговый клуб «Малышок», изостудии «Цветная палитра» и «Цветик семицветик», клуб для детей от 3 до 8 лет «Ритмическая мозаика», кружок «История ЭВМ», разговорный английский для взрослых 55+, студия «Диалог» (КДН, психологические консультации), кружок «Волшебный квиллинг», клуб моделирования «Масштаб»

Вместе с тем развивается платная деятельность – открываются новые секции и студии с учетом потребностей жителей. На внебюджетной основе (платно) работают изостудии: «Этюд», игровой английский, самооборона для детей с элементами тхэквондо, кружок «Знайка», кружок «живая кисть», студия игры на классической гитаре, вокальная студия «Фа-сольки»;

спортивные секции: каратэ - кекусинкай, настольный теннис, спорт для малышей, ОФП с элементами тхэквондо.

С расписанием работы кружков и секций можно ознакомиться на сайте: galeris.tekstil@mail.ru и на стендах учреждения. 

Всего в спортивных секциях и досуговых кружках на постоянной основе бесплатно занимаются 790 детей, подростков и молодежи и 350 чел. платно.

В своей работе ГБУ Молодежный центр «Галерис» использует 2 помещения по следующим адресам общей площадью 912,0 кв. м.:

- 8-ая Текстильщиков, д.15

- ул. Артюхиной, д.20

В течение 2018 года учреждение активно работало в сфере массового спорта. Основная цель в работе учреждения - массовое вовлечение жителей района в регулярные занятия физической культурой, пропаганда здорового образа жизни. 

В 2018 году проведены соревнования, турниры, первенства района по различным видам спорта: футболу и мини-футболу, шахматам и шашкам, настольному теннису и дартсу, флорболу, волейболу, тхэквондо, лыжные забеги, веселые старты в том числе и для детей с ОФП, открытые Первенства района Текстильщики по каратэ, соревнования по стрельбе из пневматической винтовки среди пенсионеров, соревнования спортивных семей района «Всей семьей за здоровьем», соревнования по городошному спорту среди детей, проведен районный этап окружной военно-спортивной игры «Зарница»,  допризывник на старт – районный этап соревнований среди допризывной молодежи, активно участвовали в спортивных и досуговых мероприятиях, фестивалях и соревнованиях окружных, городских и всероссийских.
Основные социально-значимые, показательные и самые крупные в районе Текстильщики хотелось бы отметить такие мероприятия как: 

- Спортивный фестиваль по тхэквондо к Новому году с награждением победителей, которое проводили почетные гости: депутат Московской городской Думы, председатель комиссии по экологической политике Зоя Михайловна Зотова и глава муниципального округа Текстильщики в городе Москве, Председатель Совета депутатов Александра Витальевна Игнатьева, 
- В легкоатлетическом манеже Дворца спорта "Москвич" прошел спортивный фестиваль, посвященный Декаде инвалидного спорта "Золотая осень". В соревнованиях принимали участие дети с ОВЗ

-  27 декабря 2018 года на катке в парке Шкулева, вл.2 состоялся спортивный праздник «Серебряный лед», посвященный Новогодним праздникам и соревнования по лыжным гонкам. 
- 25 августа 2018 состоялся Окружной фестиваль ЮВАО по скандинавской ходьбе. На Площадке Дворца Творчества Детей и Молодежи имени А. П. Гайдара где собрались команды участников проекта «Московского долголетия» из районов Юго-Восточного округа города Москвы.  Представители ГБУ "МЦ"Галерис" провели разминку и выступили с показательными выступлениями по каратэ и вокальными номерами.
Всего за 2018 год ГБУ Молодежный центр «Галерис» в соответствии с государственным заданием организовано и проведено 63 крупных спортивных мероприятия, общее количество участников спортивных мероприятий составило более 3000 человек. 

Стоит отметить и то что спортсмены района Текстильщики защищая честь района Текстильщики, ЮВАО и города Москвы показали прекрасные результате в 2018 году - например в Испанском курортном городке Марина Д-ор, неподалеку от Валенсии, состоялся чемпионат Европы по тхэквондо WT среди кадетов (спортсменов 2004-2006 г.р.). Более 500 лучших спортсменов этого возраста приехали в солнечную Испанию, чтобы по праву носить титул лучшего в Европе.  

 Воспитанница ГБУ "МЦ"Галерис" Анастасия Субботина стала победительницей в данном Чемпионате Европы. Тренер Максулев Максим Игоревич. 

По результатам окружных спартакиад ЮВАО в 2018 году район Текстильщики занял:
2-е место в общекомандном зачете окружной Спартакиады "Спорт для всех" 
3-е место в общекомандном зачете окружной Спартакиады пенсионеров города Москвы 
3-е место в комплексном зачете (среди 12 районов) окружной Спартакиады Юго-Восточного административного округа города Москвы - 2018 года.
 

Впервые за всю историю, район Текстильщики в 2018 году занял почетное 1 место в Спартакиаде допризывной молодежи «Допризывник на старт!» Это 1 место ОФП и 1 место Военная подготовка.
В 2018 году была выделена субсидия на выполнение государственного задания в размере 16 750 000,00 руб., в том числе:

- по программе «Культура Москвы» – 11 800 000,00 руб., 

- по программе «Спорт Москвы» - 4 950 000,00 руб. 

Исполнение составило 17 013 273,77 руб. (включая остаток на начало года 284 674,23), в том числе

- по программе «Культура Москвы» - 12 084 471,08 руб. (включая остаток на начало года 284 674,23 руб.)  или 100,0%. 

- по программе «Спорт Москвы» - составило 4 928 802,69руб. или  99,6%. Экономия составила - 21 197,31 руб.
Расходы были направлены:

- на заработную плату и начисления –12 099 086,36 руб., 

- на услуги связи – 9 139,06 руб.,

- на транспортные услуги – 40 670,00 руб.,

- на коммунальные услуги –553 929,09 руб., 
        - на работы, услуги по содержанию имущества –537 536,45 руб., (обслуживание пожарной сигнализации, тревожной кнопки, охраны, обслуживание ГБУ «Жилищник района Текстильщики»)
- повышение квалификации сотрудников - 37 810,00 руб.

-на прочие работы, услуги –2 684 244,88 руб. (Проведение мероприятий, аудит, сопровождение бухгалтерских программ, электронные ключи к программам ЕАИС -2, ЕИС,  консультации по ведению программ, экскурсия) 
- на прочие расходы – 752 000,00 руб., из которых 352000,00 руб. оплата штрафа за 2017 г., 400 000,0 наградная продукция)
- на увеличение стоимости основных средств –88 113,70 руб. (покупка елки и 3 ростовых костюма)
- на увеличение стоимости материальных запасов –210 744,23 руб. (закупка хозяйственных и канцелярских товаров, материалы для кружков)
В 2018 году была выделена субсидия на иные цели, не связанные с выполнением государственного задания (оплата налога на имущество организации) в размере 749,00 руб. Исполнение составило 100%. 

Доходная часть внебюджетной деятельности за 2018г. составила 3 936 977,01 рублей, включая гранд «Московское долголетие» 395 175,00 рублей.
Исполнение составило 3 944 877,01 руб. (включая остаток на начало года 7 900,00 руб.) или 100%.

 Расходы были направлены:

-  на заработную плату и начисления– 2 955 703,33 руб., 

-  на прочие работы, услуги – 919 973,00 руб., (оплата договоров ГПХ),

- на увеличение стоимости основных средств – 69 200,00 руб.(Покупка компьютера)
По состоянию на 01.01.2019 г. образовался остаток денежных средств в размере - 21 400,46 рублей по субсидии на выполнение государственного задания.

Кредиторская задолженность по состоянию на 01.01.2019 г. отсутствует.
Дебиторская задолженность по состоянию на 01.01.2019 г. составляет 21 075,68 руб. по страховым взносам на обязательное социальное страхование на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством. (Образовалась по причине превышения расходов по больничным листам, над исчисленными взносами по страховым взносам на обязательное социальное страхование на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством.)

Размещение государственного заказа осуществлялось согласно Закону № 44-ФЗ "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд" от 05.04.2013г. путем проведения закупки у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя). 

	№ п/п
	Наименование показателя
	2018 г.

	1
	Количество заключенных государственных контрактов (ед.)
	42

	2
	Количество контрактов, заключенных с единственным участником торгов (ед.)
	36

	3
	Количество контрактов, заключенных с монополистами (ед.)
	6

	4
	Количество организаций, к которым применялись штрафные санкции (ед.)
	0

	5
	Количество организаций, включенных в Реестр недобросовестных поставщиков
	1


За 2018 г. средняя заработная плата основного персонала составила                38 080,70 руб. (из субсидии на выполнение государственного задания и от приносящей доход деятельности), что в процентном соотношении составляет 51,0 % (коэффициент 2,0, при утвержденном 2,7) от средней заработной платы руководителя, размер которой составил 75 166,70 руб.

Штатная численность ГБУ «МЦ «Галерис»:

по состоянию на 31.12.2018 г. – 27 единиц, из них:

- 3 единицы - должности административно-управленческого персонала;

- 20 единиц - должности основного персонала;

- 4 единицы - должности вспомогательного персонала.

Фактическая численность по состоянию на 31.12.2018 г. составляет 36 человек, из них:

- руководители – 3 человека (1 чел. В отпуске по уходу за ребенком до 1,5 лет);

- работники культуры, искусства и кинематографии – 23 человека ( из них -1 чел. в отпуске по уходу за ребенком до 1,5 лет, 4 - внешних совместителей);

- в сфере физической культуры и спорта – 10 человек (из них 5 - внешних совместителей) 

За отчетный период заключено 6 договоров гражданско-правового характера по ведению досуговой работы.

Доля работников с высшим и средним профессиональным образованием.

Среди работников физической культуры и спорта: 

- высшее образование – 90%

- среднее профессиональное – 10%

Среди работников культуры, искусства и кинематографии:

- высшее образование –  80%

- среднее профессиональное – 20 %

Доля основного персонала в общей численности работников составляет – 75%.
Текучесть кадров:

Коэффициент текучести  49,79
Принято в ГБУ «МЦ «Галерис» в 2018 г.  14 человек по категориям должностей:

- руководители – 2 человека (Директор, главный бухгалтер );

- иной персонал – 12 чел.;

Уволено из ГБУ «МЦ «Галерис»  в 2018 г. 12 человек по категориям должностей:

          - руководители – 2 человека (Директор, главный бухгалтер )

- иной персонал – 10 чел.

ГБУ «МЦ «Галерис»


