ОТЧЕТ
главы управы района Текстильщики города Москвы
перед депутатами Совета депутатов муниципального округа Текстильщики в городе Москве
Ежедневная работа управы района Текстильщики направлена на реализацию комплекса мероприятий для создания благоприятных условий и удовлетворения потребностей населения во всех сферах жизнедеятельности, а также на устранение замечаний и недостатков, отмеченных в обращениях жителей.

Особое внимание в комплексном развитии района уделено сфере жилищно-коммунального хозяйства, благоустройства и строительства.

СТРОИТЕЛЬСТВО

1. На территории района завершены работы по строительству объекта: «Реконструкция Волгоградского проспекта от Садового кольца до границы с Московской областью – 2 этап».

Для обеспечения нормативных условий проживания в период строительных работ проектом произведено замена существующих окон на шумозащитные. Замена окон выполнялась на тех фасадах, где в соответствии с расчетом, выполненным в составе проекта, уровни звука превышают нормативно-установленные показатели. 

В рамках реконструкции Волгоградского проспекта-2 этап запущены в эксплуатацию следующие объекты: 

- На пересечении с Люблинской улицей и Волгоградского проспекта- Транспортный тоннель по ул. Люблинской 

- На пересечении с Волжским бульваром - возведены левоповоротные эстакады, обеспечивающие движение с Волгоградского проспекта из области на Волжский бульвар и с Волжского бульвара на Волгоградский проспект в направлении центра.

- эстакада на пересечении Люблинской ул. с Курским направлением МЖД и Остаповский проезд

- Надземный пешеходный переход по ул. Люблинская, д. 9, к. 1 
2. В соответствии с адресной инвестиционной программой города Москвы на 2015-2018 гг., утвержденной постановлением Правительства Москвы от 30.09.2015 № 630-ПП  (в ред. постановления Правительства Москвы от 04.04.2016 № 140-ПП) на территории района ведется работа по строительству двух многоквартирных домов по адресам: ул. Артюхиной, вл. 24А , 28А. В связи с указными работами часть парковочного пространства была занята под строительные площадки, управой района за счет средств стимулирования районов были обустроены компенсационные парковочные места на 55 машиномест.

3. Московское Центральное Кольцо. На территории района Текстильщики расположена транзитная полоса Московского Центрального Кольца (ранее - Малое Кольцо Московской железной дороги), участок от ТПУ «Волгоградская» до ТПУ «Новохохловская». Общая протяженность, пролегающая по территории района, составляет 905 м. 

Силами управы района, ГБУ «Жилищник района Текстильщики», с привлечением других ГБУ «Жилищник» округа, и собственниками объектов, расположенных вдоль указанного участка, весенне-летний период произведены работы по приведению в надлежащее состояние территорий, прилегающих к МЦК.

Строительство Православных Храмов

Храм Андрея Боголюбского на Волжском.
В настоящее время установлена  деревянная церковь. В 2018 г. планируется строительство каменного Храма на 500 прихожан и дом причта.

Храм Александра Свирского 

Строится  по адресу:  ул. Грайвороновская владение 10. 

Строительство на 100 прихожан начато в 2016 году.  Ввод в эксплуатацию объекта планируется в 2017 г.

БЛАГОУСТРОЙСТВО

Всего на территории района расположено 195 дворовых территорий, общая площадь дворовых территорий – 1 470 914 кв.м., количество  объектов озеленения – 30 единиц, общей площадью – 684 146 92 кв. м.

При формировании перечня объектов, которые необходимо было включить в план благоустройства дворовых территорий по району Текстильщики в 2016 году, учитывались адреса дворовых территорий, по которым имелись письменные и устные обращения жителей района, замечания Административно-технической инспекции и которые требовали безотлагательного ремонта.
На территории района проведены работы по благоустройству территорий жилой застройки за счет средств стимулирования управ районов в 2016 году, полученных от платных парковок. Отличительной особенностью проведения данных работ является то, что жители сами выбирали адреса и наполнение обустраеваемых площадок путем голосования на портале «Активный гражданин». По результатам голосования проведены работы по устройству детских площадок по адресам:

· Ул. Артюхиной, д.9, д.11; 1-я ул. Текстильщиков, д.9; 

· 11-я Текстильщиков, д.2; 8-я ул. Текстильщиков, д.1, д.3, д.3А.

Так же произведены работы по благоустройству 6 дворовых территорий по адресам:

· Волжский б-р, д.50, корп.2, д.50/26, ул. Чистова д.24, д.26;
· ул. Саратовская, д.6/2;
· ул. Малышева, д.13, корп.1;

· 8-я ул. Текстильщиков, д.5А, д.7;
· 8-я ул. Текстильщиков, д.7Б, д.9Б;
· 8-я ул. Текстильщиков, д.7А, д.9А.
Выполнены работы по реконструкции 4 детских площадок на дворовых территориях по следующим адресам:

· Волжский б-р, д.38;

· Волжский б-р, д.36, 8-я ул. Текстильщиков, д.19;

· 7-я ул. Текстильщиков, д.14;

· ул. Юных Ленинцев, д.33.

Работы по реконструкции спортивных площадок проведены на дворовых территориях по адресам:

· Волжский б-р, д.28

· 7-я ул. Текстильщиков, д.3А

Устройство искусственных дорожных неровностей на дворовых территориях выполнены по адресам: 

· ул. Люблинская, д.25/1 – д.19 (проезд);

· ул. Грайвороновская, д.18, корп.2 – д.18, корп.3 (проезд);

· Волжский б-р, д.18, корп.1;

· ул. Артюхиной, д.25 – ул. Малышева, д.28 (проезд).

Работы по ремонту асфальтобетонного покрытия на территории района Текстильщики проведены по адресам: 

· Волгоградский пр-т, д.47;

· ул. Юных ленинцев, д.7;

· 7-я ул. Текстильщиков, д.3; Волжский б-р, д.46, корп.1;

· Волжский б-р, д.18, корп.1, д.20, д.20А.

По программе благоустройства объектов образования проведены работы по 5 объектам дошкольных учреждений, детские сады, по следующим адресам:

· Волжский бул.д.34 кор.1;

· Волжский бул. квартал 95 кор.4;

· ул. Малышева д.18 кор.2;

· ул. Чистова д.23 кор.2;

· 8-ул. Текстильщиков д.14 кор.2;
Все вышеуказанные работы завершены в срок. 
КАПИТАЛЬНЫЙ РЕМОНТ

На территории района реализуется программа капитального ремонта многоквартирных домов.

Программа реализуется за счет средств собственников исходя из ставки, определенной постановлением Правительства Москвы от 29.12.2014 г. № 833–ПП «Об установлении минимального размера взноса на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирных домах на территории города Москвы в 2015 году», которая составляет 15р. за кв.м. и в 2016 году не изменялась.


Реализация указанной программы проходит под контролем Территориального управления ФКР по ЮВАО, управы района, Совета Депутатов, а так же жителей района.  

Так же для решения проблемных вопросов в управе района организован Штаб, который проходит каждый вторник с участие ТУ ФКР по ЮВАО, депутатов, подрядных организаций и жителей района.

В краткосрочную программу на 2015-2016г. по району Текстильщики включено    3 МКД. В 2016 году приступили к капитальному ремонту еще 15 МКД. 
Переход на 2017 год:

На 2017 год перешли 12 МКД. (6 МКД завершены в 2016 году, из них: 2 дома ООО СК «Статус»: Артюхиной д.2, 8-я Текстильщиков д.5 корп.3; 4 дома «ЭкоСтандарт» Чистова д.25, д.27, 8-я Текстильщиков д.15, 7-я Текстильщиков д.9 завершат в этом году).

Ремонт лифтового оборудования 2015-2016гг. (всего 10 МКД, 54 лифта):
1 этап. Проведение работ по капитальному ремонту лифтового оборудования в 2015-2016г. в 7 многоквартирных домах (48 лифтов).

2 этап. Проведение работ по капитальному ремонту лифтового оборудования в 2016г. в 3 многоквартирных домах (6 лифтов).

Работы по всем лифтам завершены, акты подписаны и переданы в ФКР.
ПРОГРАММА ПЛАНОВОГО ПРЕДУПРЕДИТЕЛЬНОГО 

РЕМОНТА ПОДЪЕЗДОВ

В 318 домах общее количество подъездов составляет 1022 подъезда. В целях обеспечения реализации Программы планового предупредительного ремонта подъездов в 2016 году на территории района приведено в порядок 202 подъезда в 67 многоквартирных домах, что составляет примерно 20% от общего количества подъездов в районе и позволит ремонтировать каждый подъезд раз в 5 лет.

В частности силами управляющей компании - ГБУ города Москвы «Жилищник района Текстильщики» было приведено в порядок 174 подъезда в 55 многоквартирных домах, частными управляющими компаниями приведено в порядок 28 подъездов в 12 домах (7 подъездов (3 МКД) - ЗАО "Эксплуатационная компания ТСЖ"; 21 подъезд (9 МКД) – ООО «УК «ГрадСервис»), рекомендованных Мосжилинспекцией к проведению ремонтных работ.
Основные виды работы, выполняемые при ремонте подъездов, в рамках указанной Программы:

· устранение следов протечек в подъездах

· ремонт ступеней

· ремонт входных дверей

· замена входных дверей

· покраска стен

· ремонт и замена перил

· ремонт и замена почтовых ящиков

· ремонт и замена светильников

· ремонт напольной и настенной кафельной плитки. 

Все материалы, используемые при проведении работ, имеют необходимые сертификаты и соответствуют действующим стандартам.

Программа планового предупредительного ремонта подъездов в 2016 году на территории района Текстильщики завершена в установленный срок.

Направление экономики, торговли и услуг
Во исполнение постановлений Правительства Москвы (далее ППМ) № 614-ПП от 02.11.2012 г., № 819-ПП от 11.12.2013 г., № 829-ПП от 08.12.2015 г., № 157-ПП от 24.02.2010 г., управой ведется активная работа по выявлению и пресечению самовольного строительства на территории района Текстильщики. Еженедельно проводится мониторинг подведомственной территории с составлением соответствующего акта и направлением полученной информации в префектуру ЮВАО г. Москвы и Госинспекцию по недвижимости.

Согласно порядку, утвержденному Постановлению Правительства Москвы №614-ПП, Окружной комиссией по пресечению самовольного строительства на территории ЮВАО г. Москвы, в 2016 году были приняты решения о демонтаже 56 объектов, не являющихся объектами капитального строительства, из которых 45 объектов выявлены управой. По состоянию на сегодняшний день, демонтировано 56 объектов.

ППМ № 819-ПП предусмотрен снос самовольных объектов по Приложению № 2 – на основании решения суда и Приложению № 3 – в течение 15 дней с момента составления акта. Так, в 2016 году в рамках Приложения № 2 выявлено 6 объектов, из которых 2 объекта выявлены управой. В рамках Приложения № 3 выявлено 9 объектов, из которых 4 объекта выявлены управой. 

Ввиду нахождения в зоне инженерных коммуникаций, в перечень Постановления Правительства Москвы №614-ПП в 2016 году было включено 5 объектов, не являющихся объектами капитального строительства, с оформленным правом собственности, расположенных вблизи станции метро «Волжская». В регламентные сроки указанная территория была освобождена и благоустроена силами ГБУ «Автомобильные дороги ЮВАО».
В 2016 году продолжилась работа по дальнейшему развитию и формированию объектов потребительского рынка и услуг. За прошедший период текущего года было введено 4 предприятия розничной торговли, 1 предприятие бытового обслуживания и   2 предприятия общественного питания. В целях поддержания внешнего вида торговых предприятий, в 2016г. 70 организаций провели работы по ремонту цоколей, фасадов и входных групп, а также более 150 предприятий провели работы по благоустройству. 

На сегодняшний день  на территории района  Текстильщики функционирует 282 предприятия торговли и услуг,  из них: 49 предприятий общественного питания, 151 стационарное предприятие розничной торговли и 82 предприятия бытового обслуживания.

В соответствии с постановлением Правительства Москвы от 03.02.2011г. №26-ПП «О размещении нестационарных торговых объектов, расположенных в городе Москве»  утверждена схема размещения объектов мелкорозничной сети на территории района. В настоящее время проведены работы по выводу  нестационарных торговых объектов «старого образца» для установки НТО «нового поколения». Одним из важнейших направлений развития мелкорозничной сети является установка социально-значимых объектов, таких как киоски «мороженное» и киоски «печать». В 2016 году установлено 4 объекта со специализацией «мороженное» и 12 объектов со специализацией «печать». В 2017 году  будет установлено еще 11 объектов «мороженое» и 11 объектов «печать». Также на территории района планируется установка 11 объектов «нового поколения» для реализации продовольственных и непродовольственных товаров. 
В соответствии с Постановлением Правительства Москвы от 25.12.2013г. 902-ПП «О размещении информационных конструкций в городе Москве» проведены работы по демонтажу незаконно установленных рекламных конструкций на предприятиях потребительского рынка и услуг, расположенных на территории района.

За отчетный период 2016 года проведены работы по адаптации еще 5 предприятий.

В районе активно проводится благотворительная деятельность. При непосредственном участии Совета директоров района, в состав которого вошли  руководители крупных предприятий торговли и промышленности создан благотворительный фонд «Возрождение». Предприятия торговли и промышленности оказывают значительную помощь ветеранам,  многодетным  и малообеспеченным семьям, детям инвалидам. За отчетный период 2016 года для льготных категорий граждан, а также для малообеспеченных слоев населения предприятиями было предоставлено 847 талонов льготного обслуживания на услуги по ремонту одежды и обуви, а также на парикмахерские услуги. Предприниматели  участвуют в благотворительных акциях «Соберем детей в школу», «Семья помогает семье», «Подготовимся к школьному балу», «День матери».
Направление по работе с населением

Работа с обращениями граждан

Важным направлением работы управы является работа с обращениями граждан. 

За 2016 год в управу района Текстильщики поступило 2618 письменных обращений граждан (2015г. – 2236, увеличилось на 17,08 %), в том числе:


обращения, поступившие из Правительства Москвы и префектуры ЮВАО – 1886 (2015г. – 1717);


обращения, поступившие в управу района – 732 (2015г. – 519);


Коллективных обращений – 36 (2015г. – 27).

В целях эффективности работы по рассмотрению писем граждан установлен строгий контроль за выполнением поручений. Еженедельно на оперативных совещаниях анализируется исполнительская дисциплина. Проводится работа с сотрудниками диспетчерских служб с целью оперативного и качественного выполнения заявок, поступивших от жителей района.

Вопросы исполнительской дисциплины, повышение ответственности за качество и своевременное исполнение обращений граждан находятся на постоянном контроле. 

Для активных, неравнодушных москвичей, кто любит свой город и хочет участвовать в его развитии, создан портал «Наш город».  Жители района сообщают о проблемах района на портал «Наш город», сопровождая свои обращения фотографиями. Силами управы района Текстильщики проблемы оперативно устраняются, результат публикуется в ответном обращении.

В 2016 году на портал «Наш город» по району Текстильщики поступило 5915 сообщений (в 2015г. – 3621 сообщений) – увеличилось на 63,5%, из них: 

опубликовано 5870 – 99,2 % (2015г. – 3621, 100%), в том числе 8 ответов (0,13%) с нарушением регламентного срока (2015 г. – 29 ответов, 0,8%) из которых: 

•
6 ответов отделом ЖКХиБ (2015г. – 21 ответ); 

•
2 ответа отдел потребительского рынка и услуг (2015г. – 8 ответов).

В настоящее время из более чем 101 тысячи человек, составляющих население района, более 34 % нуждаются в социальной помощи и поддержке.

Финансовое обеспечение социальных программ находится на постоянном контроле, как управы района, так и депутатов муниципального Собрания.

В целях сохранения и укрепления социальной стабильности,  принципов социального партнерства, демократизации власти  в районе Текстильщики созданы и плодотворно работают  24 общественных объединения, сформирован  институт общественных советников главы управы. На территории района Текстильщики функционируют 10 автономных некоммерческих организаций осуществляющих реализацию договора социального заказа, 1 государственное бюджетное учреждение «Молодёжный центр «Галерис», где ведётся кружковая и секционная работа, как спортивной так и досуговой направленности.

За прошедший период 2016 года межведомственной районной комиссией по оказанию адресной социальной помощи жителям г. Москвы  проведено 95 заседаний, на которых были рассмотрены более 2600 заявлений. В рамках выделенного  финансирования из средств управы  помощь получили более 200  жителей района Текстильщики, на общую сумму – 1 787 200,00 руб.Проведены ремонтные работы в 8 квартирах ветеранов ВОВ, на общую сумму  – 1 219 832,5 руб.

Оформлено в оперативное управление управы  помещение для работы Совета ветеранов войны, труда, Вооружённых сил и правоохранительных органов района Текстильщики по адресу: г. Москва ул. Чистова д.13А.

11 октября 2016года, Советом  ветеранов района Текстильщики, при тесном сотрудничестве с управой района, была проведена отчетно-выборная конференция. 

В рамках празднования 75-й годовщины битвы под Москвой организовано  торжественное вручение памятных знаков 17 ветеранам ВОВ.

   
Увеличивается количество социально-значимых и спортивных мероприятий для общественных советников главы управы, членов молодежной палаты и активных жителей района (2014г. – 6 мероприятий, 2015г.-7 мероприятий, 2016 – 8 мероприятий).
    
В период за 2016 года на территории района Текстильщики увеличилось проведение досуговых и спортивных мероприятий: 

- 175 праздничных и досуговых мероприятий, в которых приняло участие 18720 человек;

- 236 физкультурно-спортивных мероприятий, в которых приняло участие 17670 человек;

- 45 мероприятий среди лиц с ограниченными возможностями, в которых приняли участие 820 человек.

В рамках реализации распоряжения префектуры ЮВАО «Об организации мест зимнего отдыха в зимний период 2016-2017гг.» в районе Текстильщики  функционируют 13 объектов зимнего отдыха.
Работа по информированию населения района ведется ежедневно в оперативном режиме обновляется информация на официальном сайте управы www.tekstilschiky.mos.ru 

Посетители сайта могут ознакомиться с фоторепортажами мероприятий, проводимых в школах, библиотеках, во дворах и у памятных мест района, актуальными новостями города, округа и района, исторической справкой о районе.

На канале управы района Текстильщики на сайте youtube.com с момента создания аккаунта размещен 281 видеосюжет о районе, который просмотрело более 27,5 тыс. человек. 

Также информирование ведется путем размещения информации на 18 уличных стендах управы района.

В целях обеспечения обратной связи с населением ежемесячно проводятся встречи главы управы с жителями района. Видеоотчет публикуется на официальном канале на сайте youtube.com,  фотоотчет – на официальном сайте управы в течение одних суток.

В 2016 году управа района Текстильщики города Москвы продолжила создание платформы для активного участия жителей района Текстильщики в жизни района Текстильщики и города Москвы с помощью создания и дальнейшей реализации мероприятий в городском проекте «Активный гражданин». 

За 2016 год в районе реализовано 11 результатов опросов (7 в 2015 году).
Проведение выборов

В 2016 году обеспечено проведение выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва:

- предоставлены помещения для размещения 31 избирательного участка (28 открытых и 3 закрытых);

- закуплены 17 кабин, 48 стационарных ящиков для голосования, 30 информационных стендов для размещения информации о кандидатах;

- обеспечена работа системы видеонаблюдения на 28 избирательных участках в соответствии с требованиями Московской городской избирательной комиссии и Департамента информационных технологий города Москвы;

- материально-техническое обеспечение работы избирательных комиссий.

