
Уважаемая Александра Витальевна!
Уважаемые жители района Текстильщики!

Работа управы района Текстильщики направлена на реализацию комплекса мероприятий для создания благоприятных условий и удовлетворения потребностей населения во всех сферах жизнедеятельности, а также на устранение замечаний и недостатков, отмеченных в обращениях жителей.
Особое внимание в комплексном развитии района уделено сфере жилищно-коммунального хозяйства, благоустройства и строительства.

Наш район Текстильщики - расположен в самом центре Юго-Восточного административного округа.  
Площадь района составляет 600 га, численность населения – 104 815 человек. Жилой фонд района насчитывает 318 многоквартирных жилых домов общей площадью 1731 тыс. кв. м., на 31 098 жилых квартир.

В 318 домах общее количество подъездов составляет 1024 подъезда. В целях обеспечения реализации Программы планово-предупредительного ремонта подъездов в 2018 году силами управляющих компаний было приведено в порядок 181 подъезд в 56 многоквартирных домах, рекомендованных Мосжилинспекцией к проведению ремонтных работ.

В 2018 году, за счет средств стимулирования, управой районов в рамках постановления Правительства Москвы № 849-ПП «О стимулировании управ районов города Москвы» было выполнено благоустройство 20 дворовых территорий, включая реконструкцию спортивных и детских площадок.
1. Шкулева д.3,3А;
2. Волжский бул. д.24 кор.3, д.26 кор.3;
3. 7-я Текстильщиков д.16;
4. Люблинская д.29;
5. 11-я ул. Текстильщиков д.10
6. 11-я ул. Текстильщиков д.8;
7. 7-я Текстильщиков д.3/1;
8. Волжский д.2/22; Грайвороновская д.20;
9. 8-я ул. Текстильщиков д.5 кор.3, д.7В;
10. ул. Саратовская д.3 кор.4;
11. ул. Саратовская д.5, кор.1,2
12. 8-я ул. Текстильщиков д.1, кор.1;
13. ул. Малышева д.18 кор.1;
14. 11-я ул. Текстильщиков д.4, д.4а;
15. ул. Малышева д.24
16. ул. Грайвороновская д.16 кор.1

Отдельно хочу отметить, что по результатам голосования на портале «Активный гражданин» благоустроено 4 дворовых территорий по адресам: 
· ул. Саратовская д.3 к.1,2;
· ул. Грайвороновская д. 8 к. 1;
· ул. 8-я Текстильщиков д.5В;
· между домами Юных Ленинцев д.3 и Люблинская ул. д.31/1.

Были выполнены работы:
- по устройству покрытия на детских площадках в объёме 4355 кв.м.; 
- по замене малых архитектурных форм в количестве 223 ед.
- по ремонту асфальтобетонного покрытия в объёме 33 200 кв.м.; 
- по замене бортового камня в объёме 3 405 пог.м.;
- по ремонту газонов в объёме 7 200 кв.м.;
- по устройству ограждений в объёме 200 пог.м.;
- по устройству цветников в объёме 15 кв.м..

Также в рамках благоустройства территорий государственных образовательных учреждений города Москвы в 2018 году были благоустроены 3 объекта по адресам:
· ул. Саратовская, д. 19 ( ГКОУ СКШИ № 65 города Москвы )
· Волжскийбульвар,д.18,корп.3(школа 1367". Дошкольный корпус №2 )
· ул. Шкулева, д. 2, стр. 1 (Дворца творчества детей и молодежи имени А.П. Гайдара)

В рамках реализации программы озеленения «Миллион деревьев» весной и осенью 2018 года было посажено 106 деревьев по 31 адресу и 5168 кустов по 40 адресам.
В 2018 году по обращениям жителей произведены работы по санитарной обрезке веток 961 дерева.
Согласно порубочному билету произведено удаление 52 аварийных деревьев. Удаление 46 сухостойных деревьев выполнено согласно предписанию Объединенной Энергетической Компании.

На территории района проводилась работа по реконструкции мест сбора отходов в рамках реализации программы города Москвы «Жилище на 2017-2018гг».
В 2018 году реконструкция мест сбора отходов выполнена по 34 адресам.


Согласно постановлению Правительства Москвы от 29.12.2014 №832-ПП «О региональной программе капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах на территории города Москвы», на территории района Текстильщики завершен краткосрочный план реализации программы капитального ремонта 2015-2018 год.

За указанный период завершен ремонт 562 систем в 62 многоквартирных домах.
Начаты работы по реализации программы ремонта домов на 2018-2020 года. Планируется выполнение ремонтных работ инженерных систем в 57 домах. 
В настоящее время работы начаты в 7 жилых домах.

О ходе реализации Программы реновации ветхого жилья.
В рамках реализации программы реновации ветхого жилья по району Текстильщики включены 47 МКД. 21 МКД был включен по результатам голосования на портале «Активный гражданин», 26 МКД были включены по результатам предоставления протоколов общего собрания собственников помещений.
На 1 этапе расселению и последующему сносу подлежат 2 дома по следующим адресам:
- ул. Артюхиной д.26А; (первоочередной)
- ул. Артюхиной д.24.
В соответствии с Адресной инвестиционной программой города Москвы на 2016-2018 годов по адресам: ул. Артюхиной, вл.24А, ул. Артюхиной, вл. 28А проводятся работы по строительству 9-ти этажных, 2-х подъездных жилых домов. 
Генеральная подрядная организация по строительству дома по адресу: ул. Артюхиной, вл. 24А ООО «Строительно-монтажное управление-6» (ООО «СМУ-6»). Указанный дом введен в эксплуатацию. В декабре на 1 этаже этого дома открылся Центр информирования по переселению жителей района Текстильщики. 

Строительство Третьего пересадочного контура Московского метрополитена (ТПК).
Согласно постановлению Правительства Москвы № 282 – ПП от 30.04.2013г., и в соответствии с адресной Инвестиционной программой города Москвы на 2016-2018 ведутся работы по строительству объекта: Восточный участок третьего пересадочного контура станция «Каширская» и станции «Нижегородская улица» на территории района по адресу: сквер им. Пушкину (напротив д. 9, к. 1 по Люблинской улице) ведутся работы по строительству тоннеля.
На основании контракта Инвестор-Застройщик работ является: ГУП «Московский метрополитен», функции Заказчика-Генподрядчика выполняет ОАО «Мосинжпроект».

Строительство Храма, расположенного на пересечении Волгоградского проспекта, Волжского бульвар и улицы Окской
Строительство Храма производится за счет средств инвестора (ПАО «ГМК «Норильский никель»). Работы по строительству Православного Храма начаты в 1 квартале 2017 года.
В настоящий момент строительство храма находится в стадии завершения. В зимнее время в храме ведутся внутренние отделочные работы.
Ориентировочный срок завершения данных работ 1 квартал 2019г. 


О работе по пресечению самовольного строительства и незаконно размещенных объектов на территории района.
В 2018 году на основании указанных нормативных актов было демонтировано 22 объекта, из них: по 614-ПП -6 объектов, по 819-ПП -16.

О работе с БРТС 
С 1 октября 2014 года вступило в действие Постановление Правительства Москвы №569-ПП «О порядке выявления, перемещения, временного хранения и утилизации брошенных, в том числе разукомплектованных транспортных средств в городе Москве». Работа по выявлению БРТС осуществляется силами управы, ГБУ «Жилищник района Текстильщики», ОВД, ОПОП.
В 2018 году на территории района было выявлено и перемещено на стоянку временного хранения 13 транспортных средств с признаками БРТС. 6 транспортных средств были возвращены владельцам. В отношении 7 транспортных средств в настоящее время ведётся работа по установлению владельцев, и их информировании о перемещении транспортных средств, для дальнейшего осуществления мероприятий по утилизации БРТС.

О работе потребительского  рынка и услуг.
На сегодняшний день  на территории района  Текстильщики функционирует 245 предприятий торговли и услуг,  из них: 47 предприятий общественного питания закрытой и открытой сети, 120 стационарных предприятий розничной торговли и 78 предприятий бытового обслуживания.
В 2018 году продолжилась работа по дальнейшему развитию и формированию объектов потребительского рынка и услуг. За прошедший период текущего года было введено 12 новых предприятий розничной торговли, 1 предприятие бытового обслуживания и 1 предприятие общественного питания. Создано 69 новых рабочих мест на предприятиях потребительского рынка и услуг.

Работа с нестационарными торговыми объектами.
В 2018 году завершена работа по установке нестационарных торговых объектов «нового поколения». На территории района установлено 39 объектов, из которых:
23 объекта «Печать»
10 объектов «Мороженое»
1 объект «Хлеб»
1 объект «Мясная гастрономия»
1 объект «Бытовые услуги»
3 объекта «Цветы»	

Безбарьерная среда. 
В постоянном режиме ведется работа по обустройству предприятий потребительского рынка для маломобильных групп населения. 
За 2018 г. осуществлено обустройство 6 объектов потребительского рынка и услуг, по следующим адресам:
8-я ул. Текстильщиков, 11 м-н «Магнит»
Волжский бульвар, 44 м-н «Пятерочка»
11-я ул.Текстильщиков, 1 м-н «Магнит»
Волгоградский пр-т., 73 ресторан  «Да Пино»
Грайвороновская ул., д.12, корп.1 м-н «Пятерочка»
Юных Ленинцев, 10/15 м-н «Пятерочка»

В течение всего периода 2018 года активно велась работа по пресечению несанкционированной торговли.
В соответствии с КоАП города Москвы, создана мобильная группа по предупреждению и пресечению несанкционированной торговли на территории района. 
За 2018г. составлено 65 протоколов, наложено штрафов на сумму 177 500 рублей. 

Благотворительные мероприятия. 
За 2018 год  предприятиями потребительского рынка и услуг проведены благотворительные акции по предоставлению услуг, обедов для социально-незащищенных слоев населения. 
Предприятия потребительского рынка и услуг приняли участие в Общегородской благотворительной акции «Поможем подготовиться к школьному балу»  и  «Семья помогает семье».
В честь 73-й годовщины Великой Победы, предприятиями общественного питания были организованы праздничные обеды для ветеранов.
6 предприятий обслуживают по талонам льготные категории граждан, из них: 
Парикмахерские по адресам -  
Грайвороновская ул., д. 14, корп. 1 
8-ая ул. Текстильщиков, д.10 
Артюхиной ул., д. 2 
8-ая ул. Текстильщиков, д.15 
Студия красоты - Артюхиной ул., д.20, корп.2
Бытовые услуги - Малышева ул., д.13, корп. 2

О работе в социальной сфере.
В соответствии с программой социального развития района Текстильщики в 2018 году работа управы в сфере социальной политики была направлена на улучшение социально-экономических условий жизни инвалидов, ветеранов Великой Отечественной войны, а также социально-незащищенных жителей района Текстильщики.
Большая работа была проведена управой в 2018 году по оказанию адресной социальной помощи малообеспеченным жителям района льготных категорий: 
- предоставлено более 300 талонов на бытовые услуги, на сумму около 220,000 руб.,  
- за 2018 год  управой района Текстильщики оказана материальная помощь 199 жителям льготных категорий граждан, на сумму 
1 646 740 млн. руб, из них:
- к Пасхе малообеспеченные жители района были обеспечены куличами в количестве –700 шт., на сумму около 35 700 тыс.руб.
- с 27 августа по 30 сентября, в преддверии Дня знаний, малообеспеченным семьям, в которых дети пошли в первый класс были вручены 20 портфелей с наполнением, на сумму – 36 тыс.руб.
- в преддверии Нового года, для семей льготных категорий управой района Текстильщики была произведена закупка 724  новогодних билетов  с подарками на Новогодние представления.
В 2018 году в районе Текстильщики были проведены значимые патриотические мероприятия, а именно Мемориально патронатные акции по уходу за памятниками и мемориальными досками Героям СССР и Кавалерам ордена 3-х степеней, торжественный митинг, посвященный Дню защитника Отечества и торжественный митинг, и шествие, посвященное Дню Победы в ВОВ.
В 2018 году был проведен ремонт в первичной организации № 5 Совета Ветеранов района Текстильщики города Москвы.
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На территории района Текстильщики функционируют 11 автономных некоммерческих организаций, осуществляющих реализацию договора социального заказа по досуговой, социально-воспитательной, физкультурно-оздоровительной и спортивной работе с населением по месту жительства 1 государственное бюджетное учреждение «Молодёжный центр «Галерис».
На базе ГБУ «МЦ «Галерис» и досугово-спортивных учрежедний по месту жительства функционируют: 57 спортивных секции и 38 досуговых кружка, где занимаются более 4000 тыс. человек. Из них 3450 дети и подростки до 18 лет. Кроме того, в ГБУ «МЦ «Галерис» и клубах по месту жительства занимаются более 250 детей с ограниченными возможностями здоровья.

В период за 2018 год на территории района Текстильщики увеличилось проведение досуговых и спортивных мероприятий: 
- 182 праздничных и досуговых мероприятий, в которых приняло участие более 18 000 тыс. человек, 
- 243 физкультурно-спортивных мероприятий, в которых приняло участие более 15 000 тыс. человек.
В рамках Спартакиады допризывной молодежи в соревнованиях по общей физической и военно-прикладной подготовке район Текстильщики занял 1 место в ЮВАО в 2018 году.

Работа призывной комиссии района  строится на тесном взаимодействии управы района Текстильщики с отделом Полиции по району Текстильщики, отделом объединенного Военного комиссариата города Москвы по Лефортовскому району, ОПОП, народной дружиной и Советом депутатов муниципального округа  Текстильщики. 
В Весеннюю и Осеннюю призывную кампанию было выполнено задание по призыву граждан в ряды Вооруженных Сил Российской Федерации.

О работе Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав.
Основными направлениями деятельности районной Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав района Текстильщики является координация служб, учреждений и организаций района по предупреждению детской безнадзорности, беспризорности и правонарушений подростков, употребления несовершеннолетними спиртных напитков, наркотических и токсических веществ.
За истекший период 2018 года организованно и проведено: 23 заседания КДН и ЗП района Текстильщики. Рассмотрено 284 вопроса, 106 административных материалов, из них:
-85 административных материала в отношении законных представителей и взрослых лиц;
-21 административных материала в отношении несовершеннолетних.
В настоящее время на учете в КДН и ЗП состоят 42 несовершеннолетних и 37 семей. 

О работе в сфере информирования.
Работа по информированию населения района ведется ежедневно в оперативном режиме: обновляется информация на официальном сайте района сайте управы www.tekstilschiky.mos.ru, проводится регулярное пополнение видеоматериалов на канале управы района Текстильщики на сайте youtube.com (ЮТУБ), а также в районных соцсетях.
Также информирование ведется путем размещения информации на 19 уличных стендах управы района, разработаны и предложены макеты листовок для централизованного размещения на вновь установленных стендах на фасадах и в подъездах жилых домов.
[bookmark: _GoBack]В целях обеспечения обратной связи с населением ежемесячно проводятся встречи главы управы с жителями района.

Хочу отметить большую и плодотворную совместную работу органов местного самоуправления и органов исполнительной власти  района Текстильщики и выразить огромную благодарность депутатам Совета депутатов муниципального округа Текстильщики за их поддержку, понимание и помощь в достижении наших общих целей на благо жителей нашего района.
В завершении хочу отметить, что в нашем районе, как и во всём городе, идёт подготовка по формированию программы «Мой район», начало реализации, которой  запланировано  на 2019 год.  Благодаря этой программе нам предстоит колоссальный объём работ, который существенно изменит и улучшит облик наших улиц и дворов.

Мой доклад окончен. Благодарю за внимание!
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