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	ДОКЛАД
к совещанию при главе Управы района Текстильщики г. Москвы по вопросу «Об итогах оперативно – служебной деятельности МВД России по району Текстильщики города Москвы в 2020 году и задачах на предстоящий период».
(19 января 2021 года)
	


Уважаемый глава Управы!

Уважаемые депутаты муниципалитета района Текстильщики!

Подводя итоги оперативно-служебной деятельности Отдела МВД России по району Текстильщики города Москвы
 хочу отметить, что при всей сложности оперативной обстановки, контроль за криминогенной ситуацией в районе утрачен не был. 
Работа личного состава была направлена на выполнение задач, поставленных в Послании Президента России Федеральному Собранию Российской Федерации, требований Директивы МВД России от 30 октября       2019 года № 1дсп.

Прошедший период был для сотрудников Отдела не простым во всех отношениях. Оперативно-служебная деятельность осуществлялась при строгом соблюдении мер предосторожности, в условиях сложной эпидемиологической обстановки в г. Москве, связанной с угрозой распространения новой коронавирусной инфекции.
Во взаимодействии с другими правоохранительными органами Отделом осуществлён комплекс мер, направленных на защиту граждан от преступных посягательств, борьбу с терроризмом, незаконным оборотом оружия и наркотиков, организованной преступностью и коррупцией, профилактику преступлений.

В течении 12 месяцев 2020 года на территории района проведено               88 массовых мероприятий, что на 86,5% меньше, чем за аналогичный период прошлого года (в 2019 году – 652 мероприятия). В сравнении с предыдущим годом на 78,17% уменьшилось число участников массовых мероприятий, на 69,3% уменьшилось число сотрудников, задействованных для охраны общественного порядка и безопасности, что стало возможным в связи с распространением           на территории города Москвы новой коронавирусной инфекции.

В отчетном периоде личный состав принял участие в обеспечении общественного порядка и безопасности при проведении 1 июля 2020 года общероссийского голосования по принятию поправок в Конституцию Российской Федерации.
Подводя итоги работы Отдела, отмечу, что общими усилиями всех руководителей и сотрудников подразделения, задачи, стоявшие перед нами,           в основном выполнены. При этом каких-либо срывов плановых мероприятий        не допущено.

Данная работа проводилась в условиях стабилизации в общей регистрации заявлений, сообщений и иной информации о происшествиях. За отчетный период в Отдел поступило 25565 заявлений, сообщения и иной информации                        о происшествиях (2019-26237), по результатам рассмотрения возбуждено 486 уголовных дел (2019 - 663), по 7855 принято решение об отказе в возбуждении уголовного дела (2019 – 7412), 824 материала направлено по территориальности (подследственности) (2019 – 1063), каждое 5 заявление (сообщение) явилось повторным и в дальнейшем приобщалось к ранее зарегистрированным материалам, а по каждому 3 (10079) принято решение о списании материалов        в специальное номенклатурное дело (2019-10359).
За отчётный период произошло снижение регистрации преступлений на 57 (595) или  –8,7% (АППГ 652; УВД +8,7%, ГУ +3,2%), в том числе на 4 (195) или     -2,0% число тяжких и особо тяжких преступлений (199; УВД +27,6%, ГУ +14,2%).
На обслуживаемой территории отмечено снижение преступлений, совершенных в общественных местах на 137 или 36,4% (АППГ 376; УВД -21,2%, ГУ -20,1%). Кроме того в 2020 году по сравнению с 2019 годом снизилось количество уличных преступлений, на 110 (145) или 43,1% (255; УВД -12,5%,  ГУ -13,6%).
В отчетном периоде в суд направлено 224 (+85) уголовных дел, или             на 61,2% больше аналогичного периода прошлого года, при этом раскрываемость преступлений увеличилась на 15,1%, и составила 35,4% (УВД -27,0%, ГУ -27,9%).
Больше всего на территории района совершено преступлений против собственности 277 (46,6%), наибольшую опасность из них представляют посягательства, сопряженные с насилием. Далее следуют мошенничества, которых совершено 179 (30,1%). 
Зафиксировано снижение на обслуживаемой территории разбойных нападений на -50,0% (8; УВД -31,9%, ГУ -35,5, раскрываемость составила 81,3% (АППГ – 33,3%); грабежей на -56,9% (25, УВД -36,2%, ГУ -36,3%),  раскрываемость составила 63,8% (АППГ –23,9%); краж             на -23,0% (244, УВД -0,2%, ГУ -8,4%), раскрываемость составила 25,4% (АППГ – 7,3%). 
В прошедшем периоде отмечается рост количества преступлений, связанных с употреблением и распространением наркотических веществ на 6,3% (АППГ 111;), раскрываемость по преступлениям связанным с наркотиками и СДВ составила - 24,2% (АППГ -15,6%), по преступлениям связанным со сбытом наркотических средств и СДВ - 9,8% (АППГ – 7,2%).

Имеются проблемы, в части касающейся профилактики мошенничеств, которых в 2020 году зарегистрировано 179 фактов, что на 152,1% больше аналогичного периода прошлого года (71; УВД +74,0%, ГУ +47,8%), предварительно расследовано 24 преступления, раскрываемость составила 17,3% (АППГ -4,2%). Львиная доля мошенничеств, это дистанционные, то есть посредством интернета, либо с помощью телефонных звонков, когда мошенники пользуясь доверчивостью граждан похищают с банковских счетов и карт представляясь сотрудниками безопасности банков.
В последнее время особое внимание необходимо уделить преступлениям, совершенным дистанционным способом, с использованием мобильного телефона, предусмотренного п. «Г» ч. 3 ст. 158 УК РФ. В 2020 году зарегистрировано 73 преступления данной категории, что на 42,1% меньше аналогичного периода прошлого года (2019 – 126). Раскрыто 43 преступления, на 258,3% больше аналогичного периода прошлого года (2019 - 12). 
Выросло число преступлений, по которым лица их совершившие установлены, со 127 до 228, как следствие, возросла раскрываемость на 15,1%      (с 20,3% до 35,4%).

Одной из наиболее важных составляющих в деятельности подразделения является организация работы с кадрами. Принятыми мерами некомплект удалось снизить с 24,5% (38 ед.) до 23,7% (37). 
В связи с чем, хочу попросить помощи в комплектовании подразделения, в части информирования населения посредством местных печатных или интернет изданий о вакантных местах и приеме на службу в Отдел МВД по району Текстильщики. 
Подводя итоги оперативно-служебной деятельности службы участковых уполномоченных полиции Отдела, следует отметить что нагрузка на одного сотрудника по раскрытым преступлениям составила 1,83, что ниже по УВД на 0,74 Всего за отчетный период раскрыто и направлено в суд 44 уголовных дела, Подводя итоги оперативно-служебной деятельности отдельной роты патрульно-постовой службы полиции Отдела, следует отметить отрицательные показатели в части касающейся установлению лиц, совершивших преступления. Службой раскрыто 11 преступлений, в 2019 году 13 преступлений. Нагрузка на одного сотрудника составила 0,22, что ниже окружной на 0,31 (УВД - 0,53), служба занимает 13 место по округу. Основной проблемой остается некомплект личного состава, что существенно влияет на результаты деятельности в раскрытии преступлений и в административной практике.

Подводя итоги оперативно-служебной деятельности отделения по делам несовершеннолетних, в 2020 году следует отметить, что это одна из немногих служб Отдела, имеющих положительный баланс в оперативно-служебной деятельности среди аналогичных подразделений округа.  Сотрудниками ОДН         в 2020 году раскрыто 2 преступления (в 2019 - 2). Нагрузка на одного сотрудника составила 0,50, что выше окружной на 0,08 (УВД - 0,42). Служба занимает 4 место по округу.

Подводя итоги оперативно-служебной деятельности отделения уголовного розыска Отдела, следует отметить тот факт, что в 2020 году раскрыто                  100 преступлений (2019 – 38), нагрузка на одного сотрудника составила 7,69 (УВД – 7,67), что является 8 показателем среди аналогичных подразделений округа.

Основной проблемой подразделения, являются результаты работы процессуальных служб. Одной из главных задач в сфере борьбы с преступностью по-прежнему остается уголовно-правовая защита прав, свобод и законных интересов граждан, которые обеспечиваются органами предварительного следствия и дознания.

За прошедший год следственным отделом подразделения окончено производством 101 уголовное дело (2019 – 54), из них с обвинительным заключением направлено на рассмотрение в суд 91 уголовное дело, в порядке       ст. 446.2 УПК РФ (судебный штраф) направлено 8 уголовных дел (АППГ – 0),       1 уголовное дело прекращено по нереабилитирующим основаниям по п. 4 ч. 1     ст. 24 УПК РФ.

Привлечено к уголовной ответственности 105 лиц (2019 - 55), 20 из которых избрана мера пресечения в виде заключения под стражу (2019 - 34).

Подводя итоги оперативно-служебной деятельности Отдела в 2020 году можно сделать вывод, что с задачей – обеспечением общественной безопасности на обслуживаемой территории – Отдел в целом справился. 

Принятыми мерами в 2020 году на территории обслуживания не допущено чрезвычайных происшествий и, в первую очередь, террористического характера.

Были выполнены мероприятия, направленные на совершенствование оперативно-служебной деятельности Отдела и задачи определенные решением, повышение эффективности системы управления, повышения боевой готовности.

С учётом недостатков и упущений в работе основными точками приложения усилий должны являться,:

· нейтрализация криминальных угроз, достижение национальных целей развития Российской Федерации, защита бюджетных средств, направленных        на восстановление занятости и доходов населения, рост экономики                          и долгосрочные структурные изменения в экономике, борьбе с коррупцией;
· противодействие преступлениям, совершенным с использованием информационно-телекоммуникационных технологий, организованным формам экстремизма и наркопреступности, раскрытие и расследование преступлений прошлых лет, розыск преступников, скрывшихся от следствия и суда;
· профилактика правонарушении, участие и предупреждение распространения новой коронавирусной инфекции, иных опасныъ инфекционных заболеваний, защита от преступных посягательств наиболее социально уязвимых категорий населения, дальнейшее развитие инструментов государственной миграционной политики, обеспечение общественной безопасности и правопорядка при проведении публичных мероприятий;
· реализация мероприятий и достижение ожидаемых результатов государственных программ Российской Федерации и субъектов Российской Федерации, национальных и федеральных проектов, совершенствование предоставления государственных услуг, развитие информационной коммуникационной инфраструктуры органов внутренних дел, эффективное управление ресурсами;

· совершенствование работы с кадрами, механизмами социальной защиты, морального и материального стимулирования личного состава, укрепление служебной дисциплины и законности, обеспечение готовности органов внутренних дел к выполнению задач при возникновении чрезвычайных обстоятельств;

· налаживание тесного взаимодействия с органами местного самоуправления, с целью достижения положительных результатов служебной деятельности.

Задача трудная, но достижимая при условии полной мобилизации имеющихся сил и средств, концентрации усилий на приоритетных направлениях, максимальном использовании резервов.

Доклад окончен, благодарю за внимание.

Готов ответить на все вопросы.

Начальник Отдела МВД России 

по району Текстильщики г. Москвы

подполковник полиции                                                                             И.Л. Степанов
� Далее - «Отдел», «подразделение». 





