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Дворец творчества детей и молодежи имени А.П. Гайдара.

Государственное бюджетное образовательное учреждение дополнительного образования города Москвы «Дворец творчества детей и молодежи 
имени А.П. Гайдара» является бюджетным учреждением. В 2020 году к Дворцу присоединились еще две организации дополнительного образования, и теперь образовательная деятельность ведется по 11 адресам в Юго – Восточном Административном округе. 
Дворец творчества детей и молодежи имени А.П. Гайдара содействует реализации приоритетных городских проектов, направленных на воспитание и социализацию подрастающего поколения, а также направленных на интеграцию основного и дополнительного образования. Педагоги Дворца регулярно разрабатывают уроки и программы для Московской электронной школы, готовят обучающихся к соревнованиям World skills, Junior skills, Kids skills. 
Обучающиеся участвуют в городском проекте «Профессиональное обучение без границ», который позволяет получить свою первую профессию еще до совершеннолетия. Воспитанниками Дворца регулярно посещаются профессиональные стажировки, которые позволяют и педагогам, и обучающимся оставаться в тренде в своей специализации. Особое внимание в деятельности Дворца творчества детей и молодежи имени А.П. Гайдара уделяется городским проектам, направленным на популяризацию творчества и искусства. В таких проектах Дворец выступает организатором событий для района и округа, к ним можно отнести проект «Московский экскурсовод», «Московское кино в школе», «Мой район в годы войны», Олимпиаду «Музеи. Парки. Усадьбы». К научной составляющей городских проектов можно отнести Московских городской конкурс исследовательских и проектных работ, в котором педагоги дворца выступают в роли экспертов.
Для жителей района старшего возраста во Дворце активно развивается проект «Московское долголетие». Дворец даже стал победителем в номинации «Поставщик года» представленного проекта, а это значит, что подготовил самое большое количество разнообразных и востребованных программ для аудитории 55+.   
Активно Дворец творчества детей и молодежи имени А.П. Гайдара участвует в программах взаимообучения городов. Регулярно проводятся Московские педсоветы для педагогических коллективов образовательных организаций Москвы и других регионов в дистанционном формате. 
Управленческая команда Дворца творчества детей и молодежи имени А.П.Гайдара регулярно проводит интерактивные педагогические советы, деловые игры и тренинги, стратегические и форсайт–сессии, где каждый сотрудник, собрав команду единомышленников, может предложить к реализации свою инициативу, идею или проект. Важную роль играют курсы повышения квалификации, участие в городских конференциях, конкурсах профессионального мастерства, прохождение независимых диагностик.
К новым направлениям в деятельности Дворца творчества детей и молодежи имени А.П. Гайдара можно отнести городскую программу «Помощь родителям в выборе вида спорта для детей». На базе дворца ребенок может пройти диагностику с использованием специального оборудования, для него персонифицировано будут подобраны те виды спорта, которые максимально подходят ему с учетом физиологических и психических особенностей, а также даны рекомендации, касательно видов спорта, направленных на профилактику и коррекцию особенностей физиологии. 
Педагоги Дворца становятся экспертами федеральных и городских событий: World skills, «Лига Вожатых», «Эстафета искусств», «Воспитать человека» и других, занимаются общественной и добровольческой деятельностью в сфере образования. К нам на практику регулярно приходят молодые специалисты и магистранты. Молодые специалисты дворца получают возможность пройти курсы повышения квалификации или поступить на Магистерские программы ведущих Педагогических вузов.         
Дворец творчества детей и молодежи имени А.П. Гайдара является оператором по реализации деятельности Московского регионального отделения Российского движения школьников и партнером конкурса «Большая перемена», а также оказывает содействие участию московских школьников во всероссийских событиях.    
«Субботы московского школьника» – еще один просветительско-образовательный проект для школьников, студентов и родителей с детьми. Особенность проекта – его общедоступный характер. Посетить лекции, мастер-классы, экскурсии может любой ученик или студент колледжа, или вуза города Москвы.  В рамках городского проекта «Субботы московского школьника» во Дворце реализуется проект «Субботы активиста». 
Кроме содействия развитию городских проектов Дворец творчества детей и молодежи имени А.П. Гайдара инициирует проекты и транслирует свой опыт и передовые практики. Несколько инициатив Дворца были представлены и высоко оценены в рамках проекта «Московская школа. Опыт». Регулярно выходят выпуски проекта «Экозабота», подготовленного специалистами Дворца. А на платформе Департамента Образования и Науки города Москвы «ДОМ-онлайн» регулярно можно увидеть вебинары и игры, разработанные специалистами дворца имени Гайдара. 
В этом году во Дворце активно стали развиваться дистанционные программы дополнительного образования, которые проводятся на платформе Microsoft Teams — это пространство для групповой работы, где легко использовать все необходимые ресурсы для эффективного дистанционного/электронного обучения. В Microsoft Teams педагоги проводят занятия онлайн, делятся с детьми материалами, сохраняют их работы в общем цифровом пространстве. Здесь же доступны электронные материалы, с которыми можно ознакомиться в удобное для обучающегося время. Каждый обучающийся использует индивидуальный логин и пароль, под которым заходит в Microsoft Teams и получает доступ к занятиям. Логин и пароль сообщается педагогом персонально каждому обучающемуся.
Вынужденный переход на дистанционный формат работы породил новые проекты и идеи. Так на сайте Дворца Творчества детей и молодежи имени 
А.П. Гайдара появилась новая вкладка о деятельности Городского совета старших вожатых образовательных организаций Департамента Образования и Науки города Москвы и новые проект сообщества «Перемены с Горсоветом» - это серия коротких видеороликов, призванных помочь школьникам и педагогам организовать перемены активно, весело и с пользой. 
Городской совет вожатых образовательных организаций Департамента образования и науки города Москвы – это профессиональное сообщество молодых специалистов в области воспитания и социализации подрастающего поколения, которое существует и постоянно развивается уже 12 лет. Объединение молодых и инициативных педагогов, которые готовы постоянно учиться и становиться лучше, небезразличных людей, которые регулярно обмениваются опытом и технологиями для усовершенствования системы работы с детскими объединениями, командами, коллективами, сообществами. 
Также в этом году педагогами дворца был запущен «Проектный рейс» - конкурс прикладных и исследовательских работ, в котором может поучаствовать каждый юный исследователь и учёный от 3 лет. Это площадка, на которой каждый может реализовать свой потенциал, презентовать важную или интересную идею, рассказать об актуальной проблеме и найти её решение. 
Сегодня Дворец творчества детей и молодежи имени А.П. Гайдара - одно из крупнейших учреждений дополнительного образования в Москве. Всего на программах дополнительного образования обучается 24 908 обучающихся.
Приоритетным для Дворца направлением считается учебно-исследовательская и проектная деятельность - ей во дворце занимается 2490 человек. 
Победителями конкурсов и соревнований в этом году стали 4627 воспитанников.  
Дворец творчества детей и молодежи имени А.П. Гайдара регулярно выступает организатором крупных событий. Всего в этом году было организовано 14 региональных событий, все они прошли в дистанционном формате в них приняли участие 140 295 детей. 
За время пандемии Дворец творчества детей и молодежи имени А.П. Гайдара работал в дистанционном режиме, за это время было проведено 1085 дистанционных программ различной направленности. 
К перспективам развития Дворца творчества детей и молодежи имени 
А.П. Гайдара: активное включение в городские и всероссийские проекты, направленные на воспитание и социализацию подрастающего поколения, продвижение и популяризация проектно-исследовательской деятельности и активная научная деятельность, формирующая теоретическую базу развития системы дополнительного образования и улучшение инфраструктуры за счет реализации проекта «Медицинский полигон».

