ОТЧЕТ
работы стоматологической поликлиники № 34 ДЗМ за 2020 год

Государственное автономное учреждение здравоохранения города Москвы «Стоматологическая поликлиника №34 Департамента  здравоохранения города Москвы» (ранее Стоматологическая поликлиника № 34 УЗ ЮВАО) было открыто 1 апреля 1971 года.
Главный врач ГАУЗ «СП 34 ДЗМ»  Крутер Ирина Викторовна, стоматолог-ортопед высшей категории, кандидат медицинских наук, доцент кафедры стоматологии Медицинской Академии постдипломного образования.
Стоматологическая поликлиника № 34 расположена:

7-ая улица Текстильщиков, дом 16

- лечебно-хирургические отделения (занимающие 1 и 2 этажи жилого дома);

улица Юных Ленинцев, дом 26

    Общая площадь учреждения составляет 2384,3 кв.м.

     Мощность поликлиники – 401 посещения в смену, режим работы – в 2 смены.

Основанием для осуществления медицинской деятельности является лицензия № ЛО-77-01-008-325  
     В поликлинике имеются следующие подразделения:

- лечебно-хирургические;

- ортопедическое;    
- рентгенологическое;

      Медицинская стоматологическая  помощь оказывается прикрепленному населению ( по территориальному признаку) – 229,123 тыс. чел.
Обслуживает районы: Кузьминки, Текстильщики, Люблино

С 2015 года поликлиника работает в системе ЕМИАС.
Установлена штатная численность – 124,00

из них:

- врачи – 44,75;

средний медицинский персонал – 57,75;

прочий персонал –44,50;
занято – 111,25

Процент укомплектованности составляет – 89%
          Поликлиника осуществляет свою деятельность в сфере ОМС, участвует в реализации программы государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи. В  соответствии с Законом города Москвы от 03.11.2014 № 70 «О мерах социальной поддержки отдельных категорий жителей города Москвы» льготным категориям жителей города Москвы предоставляется мера социальной поддержки в виде бесплатного зубного протезирования. А также  согласно постановлению Правительства Российской Федерации от 04.10.2012 № 1006 «Об утверждении Правил предоставления медицинскими организациями платных медицинских услуг», поликлиника предоставляет платные медицинские услуги.

В целях сохранения здоровья жителей города Москвы и недопущения дальнейшего распространения на территории города Москвы новой коронавирусной инфекции COVID-19 в соответствии с приказом Департамента здравоохранения города Москвы  № 282 от 25.03.2020 «О временном введении ограничительных мер в медицинских организациях государственной системы здравоохранения города Москвы, оказывающих первичную специализированную медико-санитарную помощь по профилю «стоматология»;  на основании приказа ДЗМ от 01.09.2020 № 995  в сентябре 2020 года в Государственном автономном учреждение здравоохранения города Москвы «Стоматологическая поликлиника № 34 Департамента здравоохранения города Москвы» (г. Москва, 7-я улица Текстильщиков, дом 16 и улица Юных Ленинцев, дом 26)  базируются  мобильные врачебно-сестринские бригады, обеспечено дежурство  для оказания экстренной и неотложной медицинской  помощи  пациентам  с  новой коронавирусной инфекцией COVID-19 и гражданам, находящимся в режиме изоляции, в городе Москве. Поликлиника занимается координацией и маршрутизацией деятельности выездных стоматологических врачебно-сестринские бригад.
Бригады оснащены портативным стоматологическим оборудованием, средствами индивидуальной защиты, медицинскими укладками, санитарным автотранспортом. 

Помощь оказывается бесплатно для пациентов в рамках Территориальной  программы обязательного медицинского страхования.
Единый телефон горячей линии для вызова выездной стоматологической бригады для взрослых и детей,  заболевших новой коронавирусной инфекцией COVID-19: 8 (499) 842-41-12  8 (977) 810-59-58 работает ежедневно с 08:00 до 20:00.

Стоматологическая поликлиника № 34 тесно сотрудничает с Медицинской Академией постдипломного образования. Это - консультации пациентов, внедрение новых технологий, обучение, проведение выездных циклов для лечения различных  форм стоматологических заболеваний. 
В 2020 году в условиях пандемии  были организованы онлайн-лекции.
Поликлиника в 2020 году получила грант Правительства Москвы в категории «Лучшая стоматологическая поликлиника для взрослого населения по организации повышения квалификации работников» 

85% врачей имеют квалификационную категорию, 94% зубных техников имеют квалификационную категорию. 4 врача являются кандидатами медицинских наук.
Качественные показатели работы:

врачей  стоматологов-терапевтов - это

1. Преобладание количества наложенных пломб над количеством произведенных удалений зубов не менее, чем в 2 раза.

2. Законченность постановкой пломбы начатого лечения зуба при среднем количестве не более 2 посещений на 1 пломбу.

3.  Отсутствие осложнений после лечения зубов.

4.  Применение обезболивающих средств при обработке кариозных полостей.

5. Применение рентгенодиагностики во всех случаях лечения пульпитов и периодонтитов.

6.  При наличии зубного камня снятие его у всех больных, обращающихся за любой стоматологической помощью.

7. Проведение систематической плановой санации, а также  проведение обязательной санации полости рта при хронических заболеваниях.

8. Диспансеризация стоматологических больных.

Правильная подготовка полости рта к протезированию на терапевтическом и хирургическом приеме по медицинским показаниям (подготовка корневых каналов, выравнивание окклюзионной плоскости и др.)

Стопроцентная рентгенологическая проверка депульпированных зубов, подлежащих покрытию коронками и использованию как опорных пунктов для мостовидных протезов, а также  корней при использовании их для штифтовых зубов и штифтовых конструкций.

врачей  стоматологов- ортопедов:
     1. Изготовление протезов в соответствии с современными требованиями. Повышение функциональной ценности обычных протезов введением отдельных элементов бюгельных  и других рациональных конструкций; соблюдение анатомических принципов постановки зубов.

     2. Изготовление съемных или несъемных протезов в строгом соответствии с клиническими показаниями.

     3. Проведение эстетического протезирования.

     4. Применение методов обезболивания при обработке интактных зубов.

     5. Срок изготовления отдельных протезов до 4 недель.

     6. Точное выполнение протезов в назначенные сроки.
Объемы оказания медицинской стоматологической помощи: 
терапевтическая – 31165, платные – 5244;  
хирургическая - 18749, платные – 2403;
ортопедическая – 4308, платные –  840; изготовлено количество протезов – 8725.
Поликлиника принимает активное участие в проведении благотворительных акций по оказанию стоматологической помощи в изготовлении зубных протезов для ветеранов боевых действий. Совместно с сотрудниками кафедры МГМСУ проводятся акции «Доброе сердце – Ветеранам», которые впоследствии переросли в комплексную реабилитацию ветеранов боевых действий в рамках программы оказания им стоматологической и психологической помощи. 

Не остаются без внимания многодетные семьи, поликлиника тесно сотрудничает с общественной организацией «Наши дети», выделен отдельный день в неделю для профилактических осмотров многодетных родителей.

 Проводится протезирование зубов пациентам, находящимся в психоневрологическом диспансере № 11 и в пансионате для Ветеранов труда - ГБУ ПВТ №17, пациентов на дому. 

Особое внимание уделяется маломобильным группам населения и людям с ограниченными возможностями.
 Ортопедическое отделение поликлиники, расположенное по адресу ул. Юных Ленинцев, д. 26, полностью оборудовано для приема пациентов данной категории. Поликлиника  награждена  Дипломом победителя городского смотра-конкурса «Город для всех» за особые достижения по приспособлению городской инфраструктуры для инвалидов. 
Для глухих и глухонемых пациентов на  базе  поликлиники организован приём глухонемого врача-стоматолога-ортопеда и глухонемых зубных техников, что позволяет данной группе пациентов снять стресс от наличия барьера в общении и получить медицинскую помощь в более комфортных условиях без необходимости присутствия сурдопереводчика. 
 Так же созданы комфортные условия пребывания пациентов и на территории поликлиники. Поликлиника имеет первое место в городском конкурсе по благоустройству города «Московский дворик». 

Девиз поликлиники - профессионализм, бережное отношении к пациентам, требовательность к себе и своему делу, самоотверженность в стремлении выполнить свой долг –  стоять на страже здоровья людей! 
