ОТЧЕТ

Центра госуслуг «Мои документы» района Текстильщики

города Москвы: итоги работы за 2021 год

Сегодня в Москве работает 134 центра госуслуг, в том числе:  6 флагманских офисов ЦАО, ЮЗАО, ЮАО, ЮВАО, ВАО, САО и Дворец госуслуг на ВДНХ.

В настоящее время в центрах «Мои Документы» предоставляют более 280 госуслуг. По экстерриториальному принципу предоставляется 98 % услуг.

Центры «Мои документы» открыты для жителей без выходных 7 дней в неделю. Горожане могут обратиться за всеми самыми востребованными услугами в 134 центра, расположенных вблизи транспортных потоков с 8:00 до 20:00  и с 10:00 до 22:00  – во флагманские офисы и Дворец госуслуг на ВДНХ. 

МФЦ района Текстильщики функционирует с декабря 2012 г., занимаемая площадь центра 1230 кв.м. (1.3,4,5 эт.), фактическая численность сотрудников в центре составляет 52 человека. Ежедневно в центр госуслуг района Текстильщики обращаются более 500 чел. 

На территории МФЦ имеется автопарковка, организована велопарковка, в помещении центра есть бесплатный Wi-Fi. Среди дополнительных сервисов существует возможность оплаты госпошлин и других платежей непосредственно в окнах приема через терминал оплаты эквайринг. 
Центры госуслуг «Мои Документы» постоянно развиваются, расширяют перечень услуг и делают их получение удобнее (есть возможность оформить ряд услуг «одним пакетом» в рамках 9 жизненных ситуаций или направить комплексный запрос на получение различных услуг). «Мои Документы» инициируют, поддерживают различные городские проекты и информируют о них горожан.

С  2021 г. в центрах госуслуг доступны:

· консульская легализация документов;

· удостоверение подлинности подписи нотариуса и оттиска его печати при легализации документов, представляемых физическими и юридическими лицами в компетентные органы иностранных государств;

· прием заявления о гибели или уничтожении объекта налогообложения по транспортному налогу;

· признание садового дома жилым домом и жилого дома садовым;

· выдача справки (дубликата справки), подтверждающей размер назначенной ежемесячной денежной выплаты, право на государственную социальную помощь в виде набора социальных услуг (выдается в день обращения заявителя, ранее срок ее выдачи составлял 14 дней);

· выдача выписки из федерального регистра лиц, имеющих право на дополнительные меры социальной поддержки, о выдаче государственного сертификата на материнский (семейный) капитал (выдается в день обращения).

· назначение ежемесячной денежной выплаты на ребенка в возрасте от 3 до 7 лет включительно;

· назначение и выплата дополнительного единовременного пособия в связи с рождением ребенка семьям, в которых возраст супругов не достигает 36 лет, но один из супругов или оба супруга достигли возраста 30 лет, или единственный родитель достиг возраста 30 лет и не достиг возраста 36 лет.

· регистрация рождения и смерти по заявлениям юридических лиц и решению суда;

· регистрация заключения брака граждан Российской Федерации в неторжественной обстановке;

· регистрация расторжения брака граждан Российской Федерации;

· выдача повторных документов об актах гражданского состояния гражданам Российской Федерации;

· прием заявлений о внесении исправлений или изменений в записи актов гражданского состояния,
· проставление апостиля на официальных документах органов ЗАГС, составленных в Москве, в подтверждение фактов государственной регистрации актов гражданского состояния или их отсутствия, подлежащих вывозу за пределы Российской Федерации.

· обеспечение инвалидов техническими средствами реабилитации и (или) услугами и отдельных категорий граждан из числа ветеранов протезами (кроме зубных протезов), протезно-ортопедическими изделиями, а также выплата компенсации за самостоятельно приобретенные инвалидами технические средства реабилитации (ветеранами протезы (кроме зубных протезов), протезно-ортопедические изделия) и (или) оплаченные услуги и ежегодная денежная компенсация расходов инвалидов на содержание и ветеринарное обслуживание собак-проводников (для иногородних инвалидов).
· организация выдачи в зоне электронных услуг гражданам сертификата о профилактических прививках против новой коронавирусной инфекции или медицинских противопоказаниях к вакцинации и (или) перенесенном заболевании, вызванном COVID-19 на бумажном носителе в виде выписки из Портала gosuslugi.ru. 

· выдача сертификата через «окно» специалиста посредством АРМ «Генерация сертификата COVID-19».
В центре госуслуг района Текстильщики размещаются Отделение по вопросам миграции ОМВД России по району Текстильщики города Москвы, Отдел центра занятости по району Текстильщики.

Прием заявителей в 2021г. осуществлялся в 53 окнах приема:

· в 18 окнах – прием по ведомственному направлению; 

· в 10 окнах – прием по социальному направлению;

· в 7 окнах – прием по универсальному направлению;

· в 12 окнах – сотрудниками Отдела центра занятости населения;

· в 6 окнах – сотрудниками Отделения миграции ОМВД России по району Текстильщики.

Для маломобильных групп граждан выделен отдельный кабинет.
Предоставление государственных и муниципальных услуг по принципу «одного окна» в многофункциональных центрах предоставления государственных услуг организовано в соответствии с нормами действующего законодательства:

- постановлением Правительства Москвы от 23.04.2014 г. № 219-ПП «Об организации деятельности многофункциональных центров предоставления государственных услуг на территории города Москвы»;

- постановлением Правительства Российской Федерации от 22.12.2012 г. №1376 «Об утверждении правил организации деятельности многофункциональных центров предоставления государственных и муниципальных услуг»;

- Федеральным законом от 27.07.2010г. № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг».

Порядок оказания государственной услуги, стандарт ее предоставления (в том числе порядок и сроки передачи принятых документов и информации, полученной от заявителя), определяются Соглашениями о взаимодействии, заключенными между ГБУ МФЦ города Москвы и федеральными органами исполнительной власти, органами государственных внебюджетных фондов, органами исполнительной власти города Москвы, предоставляющие данные государственные услуги (в соответствии с требованиями вышеуказанного Постановления № 219). 

Все сотрудники МФЦ района Текстильщики обладают необходимой квалификацией в пределах своей компетенции, прошедшие обязательное обучение теоретической и практической части, и готовы предоставить заявителю необходимую консультацию и исчерпывающие разъяснения относительно порядка предоставления государственных услуг в рамках соответствующих нормативных и правовых актов.
Получение государственных услуг организовано с соблюдением всех требований санитарно-эпидемиологической безопасности: разработан новый стандарт работы центров госуслуг в условиях пандемии, помещения офисов оборудованы рециркуляторами и дезинфицируются в соответствии с рекомендациями Роспотребнадзора, в окнах приема установлены стекла-экраны, для дополнительной защиты нанесена разметка социальной дистанции. 
В свою очередь, специалисты МФЦ обеспечены медицинскими масками, дезинфицирующими средствами. 
Общее количество заявителей, обратившихся за госуслугами в МФЦ района Текстильщики за период 2021 года составило свыше 172,2 тыс. чел.
Из них:

· ведомственного направления – свыше 58,0 тыс. обращений; 

· социального направления –  около 48,0 тыс. обращений; 

· универсального направления – около 36,0 тыс. обращений;
· ОМВД – около 17,3 тыс. обращений;

· ЦЗН -   свыше 19,9 тыс. обращений.

В 2021г. наиболее востребованными услугами были: 
· Оформление и выдача социальной карты льготной категории жителей– 16034;
· Регистрационный учет граждан РФ – 12222;

· Предоставление сведений из реестра недвижимости (ЕГРН) – 7856; 
· Выдача российских национальных водительских удостоверений – 1984;
· Оформление паспорта РФ в 2020 г. – 5253;
· Предоставление доступа гражданам к подсистеме «Личный кабинет» государственной информационной системы «Портал государственных и муниципальных услуг (функций) города Москвы» - 7151;

· Предоставление доступа к подсистеме «Личный кабинет» Единого (федерального) портала государственных и муниципальных услуг gosuslugi.ru – 4095.

За 2021 г. принято документов по услугам:

· Росреестра по г. Москве -   14894;
· Департамент городского имущества -  2744;
· ДТиСЗН – 14476.
В 2021г. зарегистрировано 1373 записей актов гражданского состояния, в том числе: 356 – рождение, 836 – смерть, 45 – установление отцовства; расторжение брака  – 94, заключение брака – 42.
Среднее время ожидания в МФЦ района Текстильщики составляет 3 минуты.

 В случае превышения времени ожидания свыше 15 мин. посетителю предлагается чашка кофе, чтобы сделать его ожидание комфортным. 

В рамках реализации  проекта «Москва – с заботой о ветеранах» сотрудники предоставляют государственные услуги ветеранам Великой Отечественной войны на дому. 

В 2021 г. ветеранам оказано свыше 76 услуг на дому, в основном по услугам «оказание материальной помощи»,  «оформление и выдача СКМ». В рамках выездного обслуживания ветеранам предоставлялись не только государственные услуги, но оказывалась помощь социального и бытового характера при взаимодействии с  Центром социального обеспечения района Текстильщики.

В целях реализации проекта «Московское долголетие» продолжается прием анкет-заявок от граждан, имеющих место жительства в городе Москве, достигших возраста женщины 55 лет и мужчины 60 лет, либо являющихся получателями досрочной страховой пенсии по старости или пенсии по выслуге лет независимо от их возраста для участия в проекте. 

Также продолжается проект Департамента спорта города Москвы и центров госуслуг «Спортивные выходные» — серия бесплатных занятий уличными видами спорта для всех желающих старше 18 лет. Под руководством квалифицированных наставников, чемпионов Европы и мира горожане могут освоить азы скейтбординга, йоги, скандинавской ходьбы, воркаута и других популярных видов спорта, а также посетить пешеходную, беговую или велосипедную экскурсию по Москве и в необычном формате узнать много нового о столице. Аудитория проекта — более 700 тыс. участников.
В рамках предоставления государственных услуг заключены договорные отношения между ГБУ МФЦ города Москвы и управляющими компаниями (далее-УК): 

 ГБУ "Жилищник района Текстильщики», ООО «Управляющая Компания Муниципальные Дома», ЗАО «ЭК ТСЖ», АО «Продвижение», ООО ГК «ДОС», ООО «Октябрь», ООО «Уютный дом-М», ООО «УК Алькор». 

Всего на обслуживании через БД АСУ ЕИРЦ находится 319 домов.

Общее количество лицевых счетов в районе Текстильщики в 2021 составило - 33406. Численность населения в районе по БД АСУ ЕИРЦ составляет 76145 чел, из них: дети - 11794 чел.  

ГБУ МФЦ города Москвы является организацией-посредником между жителями и Управляющей организацией, в обязанности которой входит произведение расчетов и начислений за жилищно-коммунальные услуги в соответствии с дополнительным Соглашением к Договору об информационном обеспечении расчетов населения за жилищно-коммунальные и связанные с ними услуги на основании единого платёжного документа №31-002/14/80-14 от 30.01.2014г.

Расчет начислений платы за жилищно-коммунальные и прочие услуги производится строго в соответствии с нормативными и правовыми актами, а также нормами действующего законодательства, с учетом занимаемой площади, вида собственности жилого помещения, количества проживающих, наличия льгот и объема потребленных услуг по тарифам и ценам, от 25 ноября 2020 года №2065-ПП «О внесении изменений в постановление Правительства Москвы от 13 декабря 2016 г. №848-ПП «Об утверждении цен, ставок и тарифов на жилищно-коммунальные услуги для населения».
Согласно Договору МФЦ района Текстильщики осуществляет корректировки начислений за жилое помещение и коммунальные услуги по письменному поручению Управляющей компании (УК). Поручения, оформленные по 15 число текущего месяца, служат основанием для расчета начислений в текущем месяце, после 15 числа текущего месяца - в следующем за расчетным.

При тесном взаимодействии с управляющими компаниями вопросы решаются в оперативном порядке.

Формирование ЕПД и отправка на печать осуществляется в соответствии с графиком. В соответствии с поручением УК долговые ЕПД выставляются должникам от 1 мес., от 0 руб. В декабре 2021г. выставлено 8098 долговых ЕПД на сумму 193.855.669 руб.

Информация о наличии задолженности размещена в текущих ЕПД. 

Для проведения претензионно-исковой работы по поручениям управляющих компаний подготовлены и переданы более 750 пакетов жилищных документов.

По поручениям управляющих компаний списано безнадежной задолженности на сумму >19,6 млн. рублей.

Организация работы с обращениями граждан в МФЦ района Текстильщики осуществляется в соответствии с требованиями Федерального закона от 02.05.2006г. №59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации». 
В 2021 поступило обращений граждан – 734, в 2020 – 821, в сравнении с 2020г. количество обращений уменьшилось на 87. В основном поступали обращения от жителей по вопросам образования задолженности за ЖКУ, некорректной оплаты за ЖКУ, начислений за водопотребление в связи с несвоевременной поверкой водосчетчиков.
Обращения по вопросам ЖКУ рассматриваются в пределах полномочий,  согласно  Постановлению Правительства РФ №354 от 06.05.2011г. "О предоставлении коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов». Вопросы по перерасчетам, корректировкам за ЖКУ, находящимися вне компетенции МФЦ, направляются в УК для дальнейшего решения. 

Информация по изменениям тарифов, о способах передачи показаний приборов учета воды размещена на информационных  стендах в залах приема МФЦ района Текстильщики и на сайте mos.ru.

Также памятки о способах передачи показаний приборов учета воды выдаются жителям на ресепшн и в окнах приема.
 В целях реализации мер по профилактике и снижению рисков распространения новой коронавирусной инфекции COVID-19 в 2021 году были реализованы следующие меры по снижению необходимости личного обращения граждан в МФЦ районов:
- в период с 1 апреля 2020 по 1 апреля 2021 субсидия предоставляется на новый 6-месячный срок в том же размере в беззаявительном порядке, с последующим перерасчетом;

- в период с 1 марта 2020 по 1 октября 2021 в автоматическом режиме продлены меры социальной поддержки на оплату за жилищно-коммунальные услуги лицам, признанным инвалидами путем автоматического продления ранее установленной группы инвалидности.
В 2021г. переведены в электронный вид следующие услуги: 

· Предоставление информации и документов о зарегистрированных до 31 января 1998 г. правах на объекты жилищного фонда.

· Назначение РСД к пенсии неработающим пенсионерам (в МФЦ могут обратиться опекуны или попечители). 

· Предоставление ЕГДВ ветеранам труда, ветеранам военной службы (иные категории граждан могут обратиться в МФЦ).    

· Предоставление ЕДК на оплату услуг местной телефонной связи отдельным категориям граждан - абонентам телефонной сети ветеранам труда, ветеранам военной службы (иные категории граждан могут обратиться в МФЦ).
· Назначение ежемесячной денежной выплаты на детей в возрасте от 3 до 7 лет включительно (в МФЦ могут обратиться опекуны или попечители). 

· Предоставление мер социальной поддержки в денежном выражении либо в виде социальных услуг (услуга будет в целом исключена из перечня услуг МФЦ).

· Постановка отдельных льготных категорий граждан, нуждающихся в санаторно-курортном лечении, на учет для получения бесплатной санаторно-курортной путевки в соотв. с нормативными правовыми актами города Москвы.
· Постановка федеральных льготных категорий граждан, нуждающихся в санаторно-курортном лечении, на учет для получения бесплатной санаторно-курортной путевки.
С 15 февраля 2021 г. на портале mos.ru появилась возможность записаться на видеоконсультацию со специалистами центров «Мои Документы». Темы онлайн-консультаций связаны с востребованными услугами.

Одним из важнейших фронтов работы центров «Мои Документы» в 2021 году стали мобильные пункты вакцинации против COVID-19 и пункты экспресс-тестирования. Специалисты центров были задействованы в точках вакцинации по всему городу, а флагманские офисы стали площадками для их размещения.

В 2021 году продолжила свою работу горячая линия комплекса социального развития. Первое направление обслуживают операторы колл-центра — сотрудники «Мои Документы», которые принимали входящие звонки с вопросами о коронавирусной инфекции, а также обзванивали жителей с симптомами ОРВИ, чтобы узнать об их самочувствии и удостовериться, что экстренная медицинская помощь не требуется.
Второе направление горячей линии комплекса социального развития — это прием заявок на адресную социальную помощь москвичам старше 60 лет и гражданам, имеющим хронические заболевания, которые остались на самоизоляции дома. Операторы — сотрудники социального блока, которые фиксируют заявки на доставку продуктов питания, товаров первой необходимости и лекарственных препаратов, а социальные работники оперативно доставляют заказ по нужному адресу.

«Мои Документы» реализуют и другие проекты совместно с Департаментом здравоохранения города Москвы. В рамках проекта «Персональный помощник» 71 специалист центров госсуслуг курирует москвичей с подозрением и подтвержденным онкологическим заболеванием. Это позволяет человеку не оставаться один на один со своим диагнозом. Специалисты помогают вовремя записываться к врачу и на обследования, напоминают о записи на прием, отслеживают сроки этапов лечения и отвечают на возникающие вопросы. Еще более 230 специалистов центров госуслуг сейчас работают администраторами в городских поликлиниках нового московского стандарта. Проект «Мой администратор» помогает создавать дружелюбную атмосферу в столичных медучреждениях: специалисты на входе подсказывают, как записаться на прием, помогают сориентироваться, где находится тот или иной кабинет, а также решают другие вопросы, не связанные непосредственно с оказанием услуг.
В 2017 году Сергей Собянин дал старт проекту «Искренний сервис» – умению смотреть на ситуацию с позиции жителя и решать задачи с точки зрения его интересов. 
В рамках проекта проходит конкурс среди сотрудников центров госуслуг «Мои добрые дела». Ежедневно каждый специалист, оказывая государственные услуги, вникает в проблемы жителей, старается решить вопрос заявителя, даже если он выходит за рамки его обязанностей. Искренний сервис стал для центров госуслуг настоящим мировоззрением. Создана самообучающая среда, в которой люди ежедневно хотят совершать как можно больше добрых дел.

Центры госуслуг, как и раньше, остаются местами притяжения, приходя в которые жители получают искреннюю помощь сотрудников.
Руководитель 

МФЦ района Текстильщики
                                                         Н.М.Романова



