Уважаемая Александра Витальевна!

Уважаемые депутаты!
Уважаемые жители района!
В 2014 году работа управы района была направлена на реализацию комплекса мероприятий по выполнению Программы социально-экономического развития и создание благоприятных условий для удовлетворения потребностей населения во всех сферах жизнедеятельности, а также на устранение замечаний и недостатков, отмеченных в обращениях жителей.
 В прошлом году в нашем районе была проведена большая работа по выполнению всех городских, окружных и районных программ. Эту работу мы проводили совместно с депутатским корпусом. Все депутаты были закреплены за объектами благоустройства (подъездами, дворами, парковками) и не просто формально контролировали, а встречались с жителями, отстаивали их интересы и разрешали конфликтные ситуации.
В районе Текстильщики 320 жилых домов, из них: 60 % зданий построено в 40-60 годы, в их числе - 26 домов с 50 % износом. Ремонт и благоустройство жилого фонда были и остаются приоритетными задачами управы района.

С 1 января 2014 года на территории района создано ГБУ «Жилищник района Текстильщики», с 1 июля 2014г. ГБУ «Жилищник» осуществляет эксплуатацию многоквартирных домов, санитарное содержание дворовых территорий, объектов дорожного хозяйства, и озелененных территорий 2-й и 3-й категорий собственными силами. 

В 2014 году по программе «Жилище» приведены в порядок 14 дворовых территорий. На производство работ было выделено финансирование  в сумме 39,1 миллионов рублей. Государственные контракты были заключены с подрядными организациями: ООО «СтройСтандарт-30», ООО «Мэристрой», ООО «Квадрат»,ООО «Надежда». 
По программе социально- экономического развития района было произведено благоустройство 9 дворов на сумму 23,0 миллионов рублей. Основные виды выполненных работ: ремонт асфальтобетонного покрытия, замена бортового камня, ремонт газонного ограждения, установка новых малых архитектурных форм. Работы выполняли подрядные организации ООО «Фирма Кристина», ООО «Квадрат», ООО «СтройСтандарт-30». 

Так же проведено благоустройство сквера у памятника Пушки (ул. Юных Ленинцев, д. 12) на сумму 5,0 миллионов рублей. Выполнены  работы по реконструкции дорожно - тропиночной сети, реконструкции площадки у памятника, ремонт газона, посадка деревьев и кустарников, установка ограждений.  

В целях обеспечения санитарного содержания территории района на базе ГБУ «Жилищник» имеется 116 единиц  коммунальной уборочной и ремонтной техники. 
Уборочная площадь дворовых территорий района составляет - 147,5 га, в том числе механизированная уборка – 27,5 га, ручная уборка - 120 га. В уборке территорий задействовано 264 человека. В зимний период производятся работы в непрерывном режиме по очистке от снега улично-дорожной сети и тротуаров, проводится прометание территорий с последующей обработкой противогололедными реагентами в соответствии с поручениями Городского Штаба. В зимний период 2014 года с территории района вывезено 4280 м3 снега.
В рамках благоустройства дворовых территорий в 2014 году произведена покраска всех 108 контейнерных площадок, в рамках месячника по приведению в порядок территории района после зимнего периода произведен ремонт 8 контейнерных площадок. 

В 2014 году проведен капитальный ремонт отдельных инженерных систем и конструктивных элементов МКД на 15 объектах:

4 объекта - ремонт мягкой кровли (Волжский б-р, д.14, 1-я Текстильщиков д.8, д.9, ул. Юных Ленинцев д.5
6 объектов – ремонт металлической кровли (Волжский б-р, д.50/26, Волгоградский пр-т, д.57, 7-я Текстильщиков д.7, к.4, д.9, д.11, д.13)
3 объекта – замена ЦО (Грайвороново, кв-л. 90а, к.6а, ул. Люблинская д.19, ул. Малышева д.17/14
1 объект – замена лифтов (ул. Грайвороновская д.15)
1 объект – замена систем ГВС, ХВС (8-я ул. Текстильщиков д.7б)
Заказчик на проведение данных работ ГКУ «Дирекция ЖКХиБ ЮВАО».
В рамках  программы социально- экономического развития района в 2014 году по  адресу ул. 8-я Текстильщиков, д. 1 проведены работы по ремонту систем ХВС, ГВС, центрального отопления в подвале дома.  

В доме № 14/1 по улице Саратовской выполнен ремонт кровли. 

В рамках программы «Светлый двор - 2013» в 2014 году на дворовых территориях произведена установка  опор наружного освещения в количестве 318 штук.

С целью подготовки многоквартирных жилых домов и общежитий района к осенне-зимнему отопительному периоду 2014-2015 годов, управляющими организациями проведены работы по проверке готовности инженерных систем ЦО, ГВС, ХВС, электрооборудования, вентиляции по 320 домам района, с предоставлением Актов готовности в Инспекцию жилищного надзора ЮВАО.
С целью предотвращения проникновения в технические помещения жилых домов, управляющими организациями района еженедельно осуществляется проверка по закрытию подвальных и чердачных помещений, производится опечатывание. 

К сожалению, имеются недостатки в приведении в порядок жилого фонда, обеспеченности надежной работы инженерных систем зданий, экономии энергоресурсов и воды. Нередки случаи невнимательного отношения работников диспетчерских служб к заявкам, поступающим от жителей.
За 2014 год к подрядным организациям были применены штрафные санкции в размере 3,5 миллионов рублей  из них:

- за содержание дворовых территорий и эксплуатацию многоквартирных домов 3,3 млн. руб.
- за благоустройство 173,7 тыс. руб.
Благодаря  активному использованию нашими жителями возможностей портала «Наш город» многие вопросы решаются более оперативно. Так за 2014 год по вопросам ЖКХ  поступило 1883 обращения. Были случаи повторных обращений - 97, 68 из которых обоснованы, что свидетельствует о создании своеобразного общественного контроля за исполнителями. К недобросовестным исполнителям со стороны управы приняты меры административного воздействия.
На средства бюджета 2014 г. управой района Текстильщики размещено заказов на сумму 96 177 950 руб. при стартовых ценах в объеме 106 419 260 руб.
Экономия от проведенных торгов за текущий период составила 10 241 310 руб. (9,62%)

За текущий период проведено 33 процедуры торгов (21 аукцион, 8 запросов котировок и 4 открытых конкурса)

Субъектами малого предпринимательства проведено 8 процедур торгов. Заключены контракты на сумму 24 174 795,94  руб.( 25,26 %)

Важнейшим направлением деятельности управы района является формирование социальной политики и реализации на территории района социальных программ, имеющих своей целью создание благоприятных условий для удовлетворения потребностей населения во всех сферах жизнедеятельности.

В настоящее время население района составляет 104 тыс. 600 человек, из них более 35 % нуждаются в социальной помощи и поддержке. 

    9623 -инвалиды, из них: 507-  инвалиды 1 группы;

    18127-  детей в возрасте до 18 лет;

    655 - многодетных и 949- неполных семей

    122-  инвалида и участника Великой Отечественной войны;

    1012- тружеников тыла

Финансовое обеспечение социальных программ находится на постоянном контроле, как управы района, так и депутатов Совета депутатов. В целях сохранения и укрепления социальной стабильности, принципов социального партнерства, демократизации власти в районе Текстильщики созданы и плодотворно работают 24 общественных объединения. 

Общественные организации во взаимодействии с управой района, Центром социального обслуживания, районным управлением социальной защиты работают над вопросами предоставления правовой помощи социально-незащищенным категориям населения, решении проблем по оказанию материальной помощи малоимущим жителям района и людям, попавшим в трудную жизненную ситуацию, предоставления товаров длительного пользования по ходатайству общественных организаций;  

Приоритетными направлениями работы в условиях экономического кризиса являются:
1. Повышение уровня социальной защищенности населения района, предоставление адресных социальных услуг малообеспеченным жителям района, 
2. Обеспечение сбалансированного экономического и социального развития территории района.

3. Адаптация городской среды для людей с ограниченными возможностями. 

4. Сохранение и развитие производственного, научно-технического потенциала; 

В рамках выполнения поручения Президента Российской Федерации в районе руководством  управы вручаются персональные поздравления ветеранам Великой Отечественной войны в связи с юбилейными датами. Памятные подарки и поздравления были вручены 104 жителям района. Вне зависимости от форм собственности проведен ремонт в 77 квартирах ветеранов Великой Отечественной войны на общую сумму более 4 млн. 800,00 тыс. руб.   

Социальной комиссией рассмотрено 169 заявлений на материальную помощь малообеспеченным жителям района, общая сумма единовременных выплат в 2014 году составила – 1 мл. 36 тыс.руб. 

Оснащены офисной техникой, телефонной связью и сетью «Интернет» все помещения Совета ветеранов района. Для организации эффективной работы для совета ветеранов управой района приобретены стенды и передана мебель.  

Товары длительного пользования получили ветераны, жители блокадного Ленинграда, многодетные матери, воспитывающие 5 и более детей, матери, потерявшие сыновей при исполнении воинского долга в мирное время. 

В районе разработана и реализуется комплексная целевая программа духовно-нравственно воспитания для работы с детьми, подростками и молодежью района Текстильщики «С чего начинается Родина…». В реализацию, которой включены все учреждения социальной сферы района. В районе функционирует единая система военно-патриотического воспитания и допризывной подготовки. За отчетный период организовывались поездки старшеклассников в подшефные воинские части, проводились встречи ветеранов со школьниками. Команда района заняла 1 место в осенней окружной Спартакиаде допризывной молодежи. 
В апреле проведен районный смотр-конкурс музеев Боевой Славы общеобразовательных учреждений. Восемь музеев общеобразовательных учреждений района стали победителями и призёрами  окружного этапа конкурса.

В соответствии с распоряжением префекта ЮВАО от 10.02.2014г № 56 « О реализации комплекса мер по благоустройству территорий государственных образовательных учреждений ЮВАО в 2014 году» совместно с родительской общественностью определен адресный перечень 5-ти объектов образования, на которых  проведены работы  по благоустройству школьных территорий в 2014 году  на сумму 26 млн. 300,00 тыс. руб. 

В рамках реализации молодежной политики в районе плодотворно работает молодежный совет, в тесном взаимодействии с которым организован и проведен конкурс творческих молодежных проектов Текстильщики «Если бы я был главой управы». С участием молодежного совета подготовлены  фото и видео материалы об участниках Великой Отечественной войны и тружениках тыла. 

В районе стало традицией проводить встречи руководителей поликлиник с жителями района. В 2014 году проведено 6 встреч населения с главными врачами поликлиник. По инициативе общественной организации многодетных семей района и семей, имеющих детей с ограниченными возможностями здоровья РОО «Наши дети» организована  диспансеризация в поликлиниках для родителей.

В рамках благоустройства городской инфраструктуры проведены адаптационные мероприятия по обустройству тактильной плитки для лиц с ограничениями жизнедеятельности, занижение бортового камня во дворах.  В 2014г. для нужд инвалидов приспособлен 1 объект социальной сферы района, частично – 3 объекта, так же установлены 2 пандуса для  инвалидов – колясочников.  Проведен 1 ремонт в квартире инвалида на общую сумму- 83,0 тыс.руб. Отремонтированы 2 квартиры  для детей, оставшихся без попечения родителей на общую сумму – 406,00 тыс.руб.

В рамках проведения  оздоровительного отдыха детей и подростков в районе проводимые мероприятия осуществлялись в соответствии с действующим законодательством, постановлением Правительства Москвы от 15.02.2011г. № 29-ПП « Об организации отдыха и оздоровления детей города Москвы в 2011 году и последующие годы»; временными правилами электронной записи детей на отдых и оздоровление по линии Департамента социальной защиты населения и другими регламентирующими документами.

В 2014 году зарегистрированных обращений – 338. Из них: 139 – были направлены в оздоровительные лагеря (через Автоматизированную систему государственных и муниципальных услуг и функций) и 121 – на семейный отдых. Отозвано/отказано в связи с личными заявлениями граждан, либо отсутствием необходимых льгот – 28 заявок в детские оздоровительные лагеря и 50 на семейный отдых.

Также, дополнительно от управы района Текстильщики, в детский оздоровительный лагерь «Троянда», г. Евпатория (Крым), с июля по сентябрь были направлены на оздоровительный отдых 56 детей и подростков, через систему АС ГУФ, за частичной компенсацией обратилось 8 заявителей. Организация работы с детьми в городском лагере осуществлялась совместно с учреждением дополнительного образования, в  частности - с Дворцом пионеров и школьников им. А.П. Гайдара, которым были разработаны игровые, развлекательно-познавательные, спортивные программы. Городской оздоровительный лагерь, был организован при ГБОУ СОШ № 2088 - для  50 детей. 

От КШИ № 9 «Пансион государственных воспитанниц», в оздоровительных лагерях отдохнули: июнь – Крым, г. Севастополь ДОЛ «Звездочка» - 24 ребенка; в Абхазии – 24 ребенка; Московская область ДОЛ «Орленок»- 15 детей. В июле и августе, в ДОЛ «Орленок» МО, по 15 воспитанниц в каждую смену. Также, в августе, при Пансионе был организован городской лагерь для 60 воспитанниц.

От клубов по месту жительства, в г. Алушту (Крым), МО г. Софрино, в Турцию,  были организованы 14 выездных профильных лагеря, с охватом около 500 детей и подростков.

Специалистами комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав, было проведено информирование состоящих на учете лиц, о правилах регистрации на Портале. Проведен мониторинг на предмет места нахождения состоящих на учете несовершеннолетних детей и подростков в летнее время. С целью организации отдыха несовершеннолетних детей сотрудниками комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав совместно с отделом опеки и попечительства, подразделением по делам несовершеннолетних ОМВД по району Текстильщики, был проведен рейд по социально-опасным семьям и семьям, попавшим в трудную жизненную ситуацию. Постоянно проводилась, совместно с Центром труда и занятости населения работа по информированию несовершеннолетних подростков о возможности временного трудоустройства в летний период времени. Трудоустроены в летний период 9 несовершеннолетних.

В рамках реализации досуговой и спортивной работы в  2014 году

 За 12 месяцев в 2014 году проведено:

482 праздничных и досуговых мероприятий, в которых приняло участие 
21580 человек;

568 физкультурно-спортивных мероприятий, в которых приняло участие более 23635человек. 

На базе клубов и спортивных площадок работает: 89 спортивных секции, где занимается 4765 человек. Из них 3450 дети и подростки до 18 лет. Кроме того, в клубах занимается 204 ребенка  с ограниченными возможностями здоровья.

Всего в районе организовано 129 спортивных секций для детей до 18 лет - 90, для лиц с ограниченными  физическими возможностями - 24, для лиц старшего пенсионного возраста – 12, в которых организовано 56 групп по различным видам спорта.

На территории района функционируют 10 автономных некоммерческих организаций подведомственных управе района Текстильщики из их числа: 5 клубов досуговой направленности (Региональная общественная организация «Регинцентрправо», театр танца «Времена года», Автономная некоммерческая организация «Информационное образование», Автономная некоммерческая организация «Центр Активной молодёжи», Региональная общественная организация «Наши дети»), 5 спортивных клубов (Автономная некоммерческая организация «Идеал», Автономная некоммерческая организация «Гридин», Автономная некоммерческая организация «Надежда», Автономная некоммерческая организация «Орбита», Автономная некоммерческая организация «Радиус»), и 1 государственное бюджетное учреждение «Молодёжный центр «Галерис», где ведётся кружковая и секционная работа. 

Сборные команды района Текстильщики по видам спорта приняли участие в 39 окружных и 2 городских соревнованиях. 
В рамках празднования Дня города на спортивной площадке по адресу: 7-я ул. Текстильщиков, д. 3а был проведён Международный турнир по футболу на призы главы управы от 18 лет и старше при участии команд из Германии, Словакии, Франции и сборной команды «Маракана» района Текстильщики.

В 2014 году увеличилось количество мероприятий военно-патриотической направленности таких как, военно-спортивная игра «Зарница», турнир по «Лазертагу», соревнования по стрельбе из пневматического оружия, соревнования по сборке и разборке автомата Калашникова и др.

Всего за 12 месяцев 2014 году было принято участие в более чем в 40 окружных и более чем в 10 городских мероприятиях, а также в 5 международных соревнованиях среди которых:

- Волейбол (для детей, мужчин, женщин)

- Стритбол (для детей, мужчин, женщин)

- 5 видов семейных соревнований

- 9 видов соревнований для лиц пенсионного возраста

- Хоккей (для детей по трем возрастным категориям)

- Мини-футбол (для мужчин и детей по трем возрастным категориям)

- Футбол (для мужчин и детей по трем возрастным категориям)

- Турнир по Самбо и другие.

Охват жителей в рамках реализации программы «Спорт Москвы» - 25,7 % населения района. 

Регулярно ведётся работа с инвалидами в ГБУ «МЦ «Галерис» (2 секции) и НКО района (10 секций). Общее количество детей с ограниченными физическими возможностями, посещающих кружки и секции – 204 чел. В 2015 г. планируем увеличить количество спортивных мероприятий для лиц с ограниченными физическими возможностями.  

В 2014 году усилена работа с детьми и подростками, стоящими на учёте в комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав, а также с трудными подростками и детьми группы риска. 

В декабре 2014 разработан нормативно-правовой документ и создано положение о создании координационного совета при комиссии по делам несовершеннолетних района для увеличения привлечения детей и подростков, оказавшихся в сложной жизненной ситуации, куда вошли специалисты управы, руководители спортивных клубов и ГБУ «МЦ «Галерис». 

В зимний период 2014 г. на территории парка Шкулева совместно с Государственным природоохранным бюджетным учреждением «Мосприрода» и подрядной организацией ООО «М-Холод», функционировал каток с искусственным льдом, каток был украшен световым оборудованием дюралайт.

В зимний период 2014-2015 года  были подготовлены и использованы 7 катков на дворовых спортивных площадках по адресам:

- ул. Малышева, д. 2;

- ул. Саратовская, д. 18/10;

- ул. Грайвороново, квартал 90а, к. 5-6;

- ул. Чистова, д. 15/15;

- ул. Люблинская, д. 5, к. 7;

- 11-я ул. Текстильщиков, д. 2;

- Волгоградский проспект, д. 53;

 а также в парке Шкулёва:

           - каток с искусственным льдом на хоккейной коробке 

           - искусственные ледяные горки с удобным доступом (лестница для подъёма на горки)

           - лыжня, протяженностью 1,6 км

           - организация проката (лыжи, коньки, ледянки)

           - функционировало зимнее кафе.
Согласно положению управы по разным направлениям ведется претензиционная работа. В 2014 году проведено 37 заседаний Административной комиссии управы района.


Рассмотрено 156 административных протоколов, из них 118 протоколов ОАТИ по ЮВАО и 38 протоколов ОМВД по району Текстильщики.


Сумма наложенных штрафов за 2014 год составила 428 000 рублей, сумма взысканных денежных средств 338 000 рублей, что составляет 79% взыскания.

В целях пресечения и ликвидации несанкционированной торговли на территории района созданы мобильные группы, в состав которых, вошли сотрудники управы района, ОМВД Текстильщики, представители миграционной службы,  районной    Народной дружины, казачьего общества «Юго-Восток». Проведено 246 выездов, составлено 62 административных протокола,  наложено  штрафных санкций на сумму 169 000 рублей.
В соответствии с поручением префекта ЮВАО Зотова В.Б. о проведении ежедневного мониторинга предприятий потребительского рынка и услуг, рынков и торговых комплексов сотрудниками управы района еженедельно осуществляется мониторинг предприятий на предмет соблюдения правил торговли, санитарных норм и правил содержания прилегающей территории. За отчетный период было составлено 105 актов, по фактам выявленных нарушений  инспекцией АТИ ЮВАО были составлены административные протоколы. 
Для обеспечения жителей и гостей столицы свежей плодоовощной продукцией и  продуктами питания от производителей на территории района, по адресу: Волгоградский проспект, 46 было организовано и проведено 37 ярмарок выходного дня. На ярмарке были представлены товары из Волгограда, Липецкой, Смоленской, Тульской, Ивановской, Рязанской, Тамбовской  и др. областей.   

За отчетный период в управу района и на портал «Наш город» поступило 24 обращения граждан на работу предприятий потребительского рынка и услуг. Все они оперативно рассмотрены в установленные законом сроки.
В соответствии с постановлениями Правительства Москвы №614-ПП и №819-ПП, направленные на пресечение и ликвидацию фактов самовольного строительства, а так же освобождение земельных участков от нецелевого/незаконного использования, путем размещения на них капитальных или некапитальных объектов без правоустанавливающих документов, управой района еженедельно проводится мониторинг территории района по выявлению и пресечению подобных случаев.
В 2014 году управой района, совместно с Государственной инспекцией по контролю за объектами недвижимости ЮВАО города Москвы выявлено 17 объектов, обладающих признаками самовольного строительства, из них 14 было демонтировано в связи с отсутствием документации на размещение, по 5 объектам правообладателями представлены документы-основания на размещение.
В связи с окончанием срока действия договоров на размещение нестационарных торговых объектов, в 2014 году было демонтировано 3 объекта торговли, в 2015 году подлежит демонтажу 18 объектов торговли, в соответствии с графиком вывода нестационарных торговых объектов, утвержденным П.П. Бирюковым.
В районе созданы и функционируют добровольная Народная дружина, пользуясь случаем, выражаю благодарность начальнику штаба Народной дружины И.Н. Абрамову за помощь в обеспечении порядка при проведении массовых мероприятий на территории района. Работают 5 общественных пунктов охраны порядка для профилактики и выявления правонарушений совместно с ОМВД. Считаю в 2014 году работу ОПОП совместно с участковыми уполномоченными по профилактике правонарушений в жилом секторе недостаточной, особенно в отношении проверки «резиновых квартир» и выявлении так называемых «наркопритонов». 
С целью безусловного обеспечения информационной открытости органов исполнительной власти и соблюдения конституционного принципа прав граждан на получение информации управой района реализуется ряд мероприятий.
Для работы по информированию населения ежедневно в оперативном режиме обновляется информация на сайте района www.tekstilschiky.ru.  За 2014 год сайт посетило 147 898  человек (в 2013 году – 136 283 человека (+11 615 человек). 
Посетители сайта могут ознакомиться с новостями, видео и фоторепортажами значимых мероприятий района, справочной информацией для жителей. а также написать обращение в управу в электронном виде. В разделе сайта «Шкатулка добрых дел» размещены видеоматериалы, где освещаются добрые дела, сделанные не только службами района, но и жителями.
С ноября 2013 года запущен типовой сайт управы района Текстильщики на базе mos.ru, который посещает более 70 человек в день. Вся новостная информация района также освещается в твиттер – аккаунте главы управы и на странице района в социальной сети Вконтакте.
На сайте ЮТУБ на страничке района Текстильщики в 2014 году размещено 26  видеосюжетов о районе, которые просмотрело 1523 человека. 
Также управой района Текстильщики на информационных стендах, в 2014 году было размещено 78 видов информационных листовок. Во время выборной кампании в Московскую городскую Думу было установлено 56 стендов «Выборы 2014», где кандидаты размещали свою предвыборную агитацию. 
За 2014 г выпущено 12 номеров газеты «У нас в Текстильщиках» в соответствии с планом-графиком и 2 спецвыпуска.

         С 2014 г жители нашего района активно участвуют в опросе москвичей с помощью нового проекта Правительства Москвы «Активный гражданин», который позволяет населению обсудить важные для города вопросы. Отвечая на них, жители столицы напрямую влияют на принимаемые властями решения. На декабрь 2014 года 3041 житель района являются активными пользователями портала.
За этот период на обсуждение портала «Активный гражданин» по району Текстильщики были вынесены 5 опросов. По результатам 4 опросов управой района были реализованы выбранные жителями варианты (рассмотрен выбранный жителями вопрос на очередной встрече главы управы с населением, открыта секция гимнастики в клубе «Надежда», организована лыжная трасса, открыт каток и организован прокат лыж и коньков в парке Шкулева), итоги одного опроса находятся в стадии реализации (перенос Доски почета к зданию управы района).
В 2014 году было проведено 49 личных приемов жителей главой управы, на которых было рассмотрено 213 обращений. Всего в 2014 году в управу района поступило и было рассмотрено 2544 обращения жителей (Для сравнения в 2013 г.- 2273 обращений). 
В 2014 году глава управы и администрация района приняли участие в записи 14 эфиров на окружном телеканале. 

Особой популярностью пользуется такая форма взаимодействия исполнительной власти района с населением как встречи главы управы с жителями. Согласно регламенту встречи проходят каждую третью среду месяца. За 2014 год проведено 12 встреч, в которых приняли участие более 700 чел. Озвученные проблемы жителей на встречах решаются службами района под личным контролем главы управы. На сайте района в рубрике «Мы Вас услышали» размещаются видеорепортажи со встреч, протоколы встреч с поручениями и результаты исполнения поручений, данных на встрече. С апреля 2014 году введена в практику организация предварительного приема населения руководителями и представителями служб и организаций района за 1 час до начала встречи главы управы. По оценке Департамента территориальных органов исполнительной власти города Москвы качество организации встреч главы управы района Текстильщики с населением за 2014 года составляет 10 баллов (из 10 возможных)-лучший показатель в округе. В этом есть и заслуга Совета депутатов. В 2014 году принимали активное участие во встречах с жителями депутаты: Абрамов И.Н., Дмитриева О.М., Коршикова Л.В., Новикова Т.В. 
На территории района в 2014 году были организованы и проведены 11 публичных слушаний, в которых приняли участие более 350 человек.
Все меры, предпринимаемые администрацией района в 2014 году, были  направлены на гармоничное развитие района,  обеспечение безопасности и повышение комфортности проживания горожан и их жизненного уровня.                                      
Спасибо за внимание.
