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СПРАВКА
Государственное бюджетное образовательное учреждение

кадетская школа-интернат № 9 

«Московский пансион государственных воспитанниц»

Адрес: 109263, г. Москва, Волжский бульвар,52/29

Тел/ факс 8(499)179-12-10, 8(499)178-74-09

e-mail: mpgvkk9@yandex.ru

 В ГБОУ кадетской школе - интернат № 9 «Московский пансион государственных воспитанниц» обучается и воспитывается 360 девочек. 
Качество образования является сегодня одним из важнейших приори​тетов государственной политики в области образования. Основной акцент в развитии системы обеспечения качества образования в школе ставится на управление конечными результатами.

Результаты учебно-воспитательного процесса за последние годы пока​зывают: все учащиеся 5-11 классов аттестованы, в течение 5-и лет  успеваемость по школе составила 100%, качество знаний – 67 % . 

В течение ряда лет учащиеся 9-11 классов успешно  проходят итоговую аттестацию  по ОГЭ и ЕГЭ. 
Все выпускницы 11 классов поступают в высшие учебные заведения, выбрав военные и гражданские специальности.

Учреждение плодотворно сотрудничает с высшими учебными заведениями:

· Российская Таможенная Академия

· Московский университет МВД

· Академия ФСБ Российской  Федерации

· Академия противопожарной службы МЧС России

· Московский пограничный институт

· Первый московский медицинский университет им. И.М.Сеченова

· Московский Гуманитарный Педагогический Институт

· Московская Государственная Академия Водного Транспорта

· Военная медицинская Академия им. С.М.Кирова

· Государственный Университет управления

· Колледж милиции №1 ГУВД г. Москвы

· Колледж милиции№2 ГУВД г. Москвы

· Российская Академия Права


В  ГБОУ КШИ №9 «МПГВ» работают: отличники народного просвещения, почетные работники общего образования Российской федерации, лауреаты конкурса на соискание Гранта Москвы в сфере образования, дипломанты конкурса педагогического мастерства «Учитель года», лауреаты конкурса педагогического мастерства «Признание», кандидаты педагогических наук. 
Сегодня кадетские корпуса города Москвы взяли под свое крыло государственные и силовые структуры г. Москвы.

Подписано трёхстороннее соглашение между ГБОУ КШИ№9 «МПГВ», Федеральной службой судебных приставов и Департаментом образования г. Москвы на предмет сотрудничества в вопросах развития учреждения, совместных мероприятий и подготовки юридических кадров для работы в ФССП  РФ.


 Из шести выпусков 2009-2014 гг. военную профессию выбрало 90 воспитанниц, управленческое направление – 33 воспитанницы, гражданское направление   - 76 воспитанниц.



Педагогический коллектив ГБОУ КШИ№9 «МПГВ» работает над темой: Создание образовательной среды для развития творческого и интеллектуального потенциала воспитанниц в рамках реализации национальной образовательной инициативы «Наша новая школа»


 Мир нашего учреждения  - это постоянное обновление средств обучения, в  которой использование информационных  технологий бесконечно расширяет возможности. Внедрение в учебный процесс мультимедиа-технологии, WEB – дизайна содействует комплексному развитию личности и  способностей воспитанниц. Сегодня мы имеем два стационарных компьютерных класса. Два передвижных, во всех аудиториях имеются интерактивные доски и  мультимедиа проекторы.
Награды образовательного учреждения

· Победитель Приоритетного национального проекта «Образование» , 2008 год;

На основании решения Префектуры ЮВАО города Москвы Учреждение включено в Национальный реестр «Ведущие образовательные учреждения России», 2011 год;
· Всероссийский конкурс «100 лучших предприятий и организаций России»- Победитель, 2013 год;
· Международный конкурс «Инновации и развитие» – Почетный диплом «За инновации и развитие в сфере образования», 2014 год

Воспитанницы являются:

· победителями Всероссийского конкурса «Юные таланты Отчизны»,
· лауреатами Международного Московского конкурса «Рождественская песнь»,
· лауреатами Всероссийского конкурса «Офицеры России»,
· дипломантами (окружного) этапа Международного Московского рождественского конкурса-фестиваля детского изобразительного творчества «Вифлеемская звезда» 
· лауреатами конкурса «Юные таланты Московии»,
· дипломантами открытого конкурса исполнительского мастерства «Звуки мира»,
· лауреаты Окружного конкурса "Читаем русскую классику".
· Победители окружного конкурса на Кубок Героев России.

Приоритетным направлением работы педагогического коллектива является воспитание гражданина и патриота своего Отечества, что достигается участием наших воспитанниц во всех значимых мероприятиях, посвященных юбилейным датам подвига русского и советского народа в истории нашего государства. Такие мероприятия, как прохождение Торжественным маршем по Красной площади 07 ноября, посвященном годовщине исторического парада 1941 года; возложение венков к могиле Неизвестного солдата, принятие  торжественной Клятвы в Центральном Музее Великой Отечественной войны 1941-45г.г.; ритуал « Прощание со Знаменем выпускников», встречах с ветеранами ВОВ, героями России участниками локальных войн и конфликтов, участие в совместных мероприятиях с шефами 154 отдельного Преображенского  Комендантского полка,  с курсантами Московского университета МВД России стали традиционными.

