Справка о ГБОУ СОШ № 654 имени А.Д.Фридмана
Государственное бюджетное образовательное учреждение города Москвы средняя общеобразовательная школа № 654 имени А.Д. Фридмана – одно из старейших учебных заведений ЮВАО: в октябре 2014 года ей исполнилось 75 лет. В последние годы школа претерпела реорганизацию: в 2012-2013 учебном году произошло слияние с ГБОУ СОШ № 458, в 2013-2014 учебном году к школе были присоединены пять дошкольных образовательных учреждений района Текстильщики и ГБОУ СОШ № 475.

В настоящее время в ГБОУ СОШ № 654 имени А.Д.Фридмана действует дошкольное отделение, включающее в себя следующие дошкольные структурные подразделения: «Сказка», «Ручеёк», «Семицветик», «Колокольчик», «Светлячок». В дошкольном отделении – 

691 воспитанник.

Обучение школьников ведется в 4-х зданиях. По адресу ул.Артюхиной, д.17 проводится обучение на начальной ступени образования. Функционирует 23 класса. Начальное образование реализуется по программе «Школа России» во всех классах в соответствии с ФГОС. По запросам участников образовательного процесса более 20 лет практикуется предметное обучение; в этом учебном году предметным обучением охвачены 74 % от общего количества начальных классов. 

По адресу ул. 7-я Текстильщиков обучаются учащиеся 5-7 классов. В 5 - 6 классах ведется обучение по ФГОС, предусмотрена внеурочная деятельность. Один из двух 7-х классов данного учебного корпуса обучается по ФГОС.

По адресу ул. Юных Ленинцев, д.35, корп.2 обучаются ученики 7-11 классов. Все четыре 7-х класса обучаются по ФГОС. С 8-го класса организовано обучение в классах с углубленным изучением отдельных предметов. Направления углубления: информационные технологии (углубления по математике, физике, информатике и ИКТ), биолого-химическое (биология, химия), физико-математическое (физика, математика, информатика и ИКТ), социально-экономическое (математика, география, обществознание), филологическое (русский язык, литература, обществознание). 

В 4 Учебном корпусе (ул. Люблинская, д. 45), являющемся структурным подразделением (бывшая школа № 475), обучаются дети с 1 по 11 класс. В начальной школе обучение ведётся по ФГОС. Обучение в 10-х классах идёт по индивидуальному учебному плану. В 11-х классах обучение ведётся по двум профилям: естественнонаучному (биология, физика, математика, химия) и социально-гуманитарному (история, обществознание, русский язык, литература). 

Особенности контингента обучающихся

Начальное, основное и среднее общее образование в ГБОУ СОШ № 654 имени А.Д.Фридмана получают 2199 обучающихся, из них: дети из неполных семей – 77 человек; дети-сироты, живущие в семьях родственников – 17 человек; дети матерей-одиночек – 44 человека; дети из многодетных семей – 358 человек; дети-инвалиды – 27 человек; 11 обучающихся состоят на учете в полиции.

На ступени начального общего образования обучаются 805 учащихся, из них: дети из неполных семей – 44 человека; дети-сироты, живущие в семьях родственников – 5 человек; дети матерей-одиночек – 25 человек; дети из многодетных семей – 131; дети-инвалиды – 13 человек.

Основное общее образование (5-9 классы) получает 1041 учащийся, из них: дети из неполных семей – 23 человека; дети-сироты, живущие в семьях родственников – 11 человек; дети матерей-одиночек – 18 человек; дети из многодетных семей – 179 человек; дети-инвалиды – 12 человек.


Средним общим образованием (10-11 классы) охвачены 353 учащихся, из них: дети из неполных семей – 10 человек; дети-сироты, живущие в семьях родственников – 1 человек; дети из многодетных семей – 48; дети-инвалиды – 2 человека.

Кадровый состав
Дошкольное отделение

В дошкольном отделении трудятся 59 воспитателей, 33 из них имеют высшее образование. Высшую квалификационную категорию имеют 5 педагогов, первую квалификационную категорию – 18 педагогов, аттестованы на соответствие занимаемой должности 30 воспитателей. Награждены нагрудным знаком  "Почётный  работник общего образования РФ"  4 педагога, отраслевые награды имеют 9 воспитателей.
Средняя заработная плата воспитателей в феврале 2015 года составила  37512 рублей.
Школьное отделение
В школе трудятся 198 педагогических работников, из них 197 имеют высшее образование; 3 учителя имеют ученую степень «кандидат педагогических наук»; 7 педагогов – обладатели звания «мастер спорта». Высшую квалификационную категорию имеют 100 педагогов; первую категорию – 78 педагогов; аттестованы на соответствие занимаемой должности 20 педагогов. Звание «Заслуженный учитель Российской Федерации» имеет 1 педагог; награждены нагрудным знаком  "Почётный  работник общего образования РФ"  16 педагогов, нагрудным значком "Отличник народного просвещения" – 10 педагогов. Среди педагогов школы – 15 победителей и 2 лауреата конкурса «Грант Москвы в области наук и технологий в сфере образования»; 3 победителя конкурсного отбора лучших учителей, проводимого в рамках приоритетного национального проекта "Образование"; 4 победителя Всероссийских конкурсов. Орденами и медалями награждены 16 педагогов.
Средняя заработная плата педагогов в феврале 2015 года составила  65012 рублей. 
Результативность образовательной деятельности
В целях совершенствования мониторинга качества образования учащихся ГБОУ СОШ № 654 имени А.Д.Фридмана ежегодно, активно и системно принимает участие в независимой оценке качества образования обучающихся образовательных учреждений. Результаты независимой экспертизы, проводимой МЦКО, показывают стабильные результаты успеваемости и качества по разным предметам на уровне учреждения и по некоторым показателям выше городских. Все результаты включены в МРКО и находятся в открытом доступе.

Ежегодно выпускники школы показывают высокие результаты сдачи ЕГЭ. Так, в 2012-2013 учебном году 15 учащихся получили на ЕГЭ 100 баллов, в  2013-2014 учебном году школа подготовила 9 стобалльников. 

Учащиеся ГБОУ СОШ № 654 имени А.Д.Фридмана – постоянные участники, призеры и победители Всероссийской олимпиады школьников, Московских региональных олимпиад, других интеллектуальных конкурсов и соревнований. 

Так, в 2012-2013 учебном году школа подготовила 10 победителей и 72 призера Муниципального этапа, 18 призеров регионального этапа, 1 победителя заключительного этапа Всероссийской олимпиады школьников. В 2013-2014 учебном году 13 обучающихся стали победителями, 170 – призерами муниципального этапа, 26 – призерами регионального этапа Всероссийской олимпиады школьников. Уже в этом учебном году школа вышла на первое место в ЮВАО по количеству победителей и призеров муниципального этапа Всероссийской олимпиады школьников: 42 победителя и 187 призеров.

Достижения школы

За достижения высоких результатов в образовательной деятельности ГБОУ СОШ № 654 имени А.Д.Фридмана не раз удостаивалась высоких наград:

2010-2011 учебный год - диплом Второй степени Лауреата Гранта Мэра Москвы в сфере образования; 
2012-2013 учебный год - диплом Первой степени Лауреата Гранта Мэра Москвы в сфере образования; вымпел Префекта "Лучшее учреждение ЮВАО города Москвы" "За доблестный труд".

2013-2014 учебный год - диплом Второй степени Лауреата Гранта Мэра Москвы в сфере образования. Также в этом учебном году школа стала Лауреатом ТОП-500 Лучших школ России.
Система дополнительного образования

Наряду с основным образованием, обучающиеся имеют возможность получить в ГБОУ СОШ № 654 имени А.Д.Фридмана дополнительное образование по 8 направленностям: социально-педагогической, научно-технической, туристско-краеведческой, художественно-эстетической, культурологической, физкультурно-спортивной, естественнонаучной, военно-патриотической.

Многие кружки и секции работают на бюджетной основе. 

В 2014-2015 учебном году в ПДО работают 116 педагогов, которые ведут занятия в 221 группах.

Общее количество учащихся, занятых в ПДО, в этом учебном году - 2779 человек, что на 83 человека больше, чем в предыдущем учебном году. 
Кружки, секции, творческие объединения дополнительного образования – постоянные участники, победители, призеры, лауреаты соревнований, конкурсов, фестивалей окружного, городского, всероссийского, международного уровней.
Воспитание и социализация
Целью воспитания и социализации обучающихся ГБОУ СОШ № 654 имени А.Д.Фридмана является социально-педагогическая поддержка становления и развития высоконравственного, творческого, компетентного гражданина России, принимающего судьбу Отечества как свою личную, осознающего ответственность за настоящее и будущее своей страны, укоренённого в духовных и культурных традициях многонационального народа Российской Федерации.
Задачи воспитания и социализации:

- реализация новых подходов к формированию развивающей среды;
- совершенствование организации воспитательного процесса в целях сохранения и укрепления здоровья учащихся;
- развитие ключевых компетенций учащихся – способности и готовности к решению проблем, конструктивной коммуникации и сотрудничеству.

Воспитывающая деятельность в школе осуществляется на основе  триединого принципа: "Взаимоуважение, взаимопомощь, взаимовыручка". Огромную роль играет самоуправление, обеспечивающее достижение общеколлективных целей.  Демократизация отношений между всеми участниками процесса - отрицание авторитаризма, отсутствие принуждения, свобода выбора – способствует совместной деятельности, направленной на решение конкретных задач.

Разработана и внедряется Программа социализации и воспитания учащихся на 2012 – 2017 годы в соответствии с требованиями ФГОС.

 Реализуются подпрограммы воспитания: 

· Программа гражданско-патриотического воспитания учащихся; 

· Программа формирования ключевых компетенций (предметной, познавательной, информационной, коммуникативной, социальной, ценностно-ориентационной, эстетической) в воспитывающей деятельности; 

· Программа "Доброта, забота, участие"; 

· Программы международного сотрудничества: Life-Link Friendship-Schools Programme, Clean-up the world, ПАШ ЮНЕСКО. 

Ученическое самоуправление и детские общественные объединения
В каждом классе существуют активы, происходит чередование поручений. Председатели и президенты всех классов (союзов) объединены в «Генштаб», работает совет старшеклассников – Президиум «Молодая гвардия», дисциплинарный совет «Штаб порядка». В целях сохранения и приумножения традиций ГБОУ СОШ № 654, проведения учебы актива ученического самоуправления, создания условий для физического, интеллектуального, эстетического, этического развития учащихся, формирования лидерских качеств личности, социализации школьников дважды в год проводится лагерь школьного актива «Бригантинск».
В школе действует семь детских общественных объединений (ДОО), прошедших паспортизацию в ГБУ «Дом детских общественных организаций», с территориальным подразделением которого мы теснейшим образом сотрудничаем, в том числе организуем на базе нашей школы окружные мероприятия для детских общественных объединений ЮВАО. 

В 2013-2014 учебном году был реализован ряд совместных с нашими социальными партнерами проектов.

а) Совместно с Молодежной ассоциацией ЮВАО:

- организация на базе школы и силами ученического самоуправления и детских общественных объединений Молодежного театрального фестиваля «Третий звонок» (четыре этапа, работа Проектной рабочей группы – с мая 2013 года по март 2014); 
- участие в Ярмарке молодежных проектов, встречах с активистами Молодежной ассоциации.

б) Совместно с Территориальным отделением ГБУ «Дом детских общественных организаций» (после реорганизации - Территориальным отделением в ЮВАО ГБУ «Дом общественных организаций»):

- организация на базе школы и силами ученического самоуправления и детских общественных объединений II окружной интеллектуально-развлекательной игры «Мегамозг» для активистов детских общественных объединений округа;

- участие в программе «Дорога добрых дел»;

- участие в творческом конкурсе «Открытка ко Дню толерантности».

в) Совместно с Региональным детско-молодежным общественным движением «Территория интеллекта»:

- участие в акции «Письмо ветерану» (написано и передано 230 писем). 

г) Совместно с Гринпис России:

- посадка на территории учебного корпуса № 3 лесопитомника в рамках движения «Возродим наш лес».

д) Совместно с Управой Текстильщики:

- проведение на базе ГБОУ СОШ № 654 четырех отборочных туров II Чемпионата ЮВАО по «Что? Где? Когда?». Команда ДОО Клуб интеллектуальных игр «Стратегия» - победитель отборочного этапа и победитель  финала чемпионата (второй год подряд);

- Концертная программа и Торжественная церемония награждения победителей муниципального конкурса-фестиваля детского изобразительного творчества «Вифлеемская звезда».
е) Совместно с Российским институтом национальных ценностей, Юго-Восточным управлением образования, ГБОУ лицей № 1547:

- участие в деловой игре «Форсайт» по теме: «Ученик – школьный управляющий». 

ж) Совместно Московским региональным советом ПАШ ЮНЕСКО:

- организация Всероссийского поэтического юношеского конкурса «Поэзия Шекспировской весны» (Детское общественное литературное объединение «Алый парус» при поддержке Литературного института им. А.М.Горького и участии Программы поддержки детского и юношеского творчества «Проявление»);

- международной интернет-игры «Наше достояние»;

- Всероссийского видеоконкурса социальной рекламы экологической тематики «Экошот».

Работа школьных СМИ

В школе создан медиацентр: регулярно выпускаются две школьные газеты, работает телерадиокомпания «ШПЧ», издается литературно-художественный альманах «Алый парус».
Школьные газеты – «Мы – это будущее» (для учащихся 7-11 классов) и «Красный карандаш» (для 1 – 6 классов). На страницах газет поднимаются актуальные вопросы школьной жизни,  обсуждаются общественно-значимые проблемы, проводится просветительская работа. Газеты читают не только ученики, но и учителя, сотрудники образовательного учреждения, родители учащихся, выпускники школы. Газеты выпускаются как в традиционном бумажном, так и в электронном виде, с полными версиями можно ознакомиться на информационном сайте ГБОУ СОШ № 654 имени А.Д.Фридмана. Работы юных журналистов постоянно публикуются в районной газете «У нас в Текстильщиках». 

В 2013-2014 учебном году альманах «Алый парус» стал победителем Всероссийского конкурса школьных изданий; журналисты газеты «Мы – это будущее» - победителями и призерами окружного конкурса «Медиаспрут».

Перспективы развития школы

Наша школа обладает высокой востребованностью. Если до реорганизации ежегодно мы открывали 4-5 первых классов, а это 100-125 учеников, то реорганизация позволила увеличить число первых классов до 8, а это уже 199 первоклассников. Образовательную программу «Будущий первоклассник» осваивают более 100 юных жителей Юго-Восточного округа. С этого учебного года все воспитанники дошкольных отделений ГБОУ СОШ № 654 имени А.Д.Фридмана получили возможность на бюджетной основе осваивать курс подготовки к школе. Разрабатываются образовательные программы, которые призваны обеспечить преемственность между дошкольным и начальным общим образованием, что позволит выстроить индивидуальную образовательную траекторию для детей начиная с трехлетнего возраста.  
Наше образовательное учреждение обладает ресурсами, которые позволяют удовлетворять современные образовательные потребности в значительных объемах, и мы готовы предоставлять образовательные услуги существенно большему количеству московских семей. Коллектив школы работает над созданием модели школы для всех: как высоко-, так и слабомотивированных учащихся, в том числе учащихся с особыми возможностями здоровья. Важнейшей задачей является повышение качества образования, что в условиях прошедших реорганизаций становится крайне актуальным. 
