Информационная справка о школе № 482

Дети с нарушениями интеллекта, как и другие члены общества, имеют права и потребности в приобщении их к разнообразным формам образования, культуры, труда. Гуманистические тенденции в развитии специального образования требуют определения путей кардинального изменения структуры и содержания обучения, воспитания, социальной адаптации и интеграции в общество лиц с умственной недостаточностью.

Немного из истории: Школа № 482 открыта в 1959 году как восьмилетняя специальная общеобразовательная школа. В 1994 году она получила статус общеобразовательной вспомогательной девятилетней школы для детей с дефектами умственного развития № 482. В 1998г. школа переименована в специальную (коррекционную) школу № 482 для умственно отсталых детей, а в 2001г. – в Государственное образовательное учреждение специальную (коррекционную) общеобразовательную школу VIII вида № 482. 

С 1 января 2012 года школа переименована в Государственное бюджетное образовательное учреждение специальную (коррекционную) общеобразовательную школу VIII вида № 482. В настоящее время в школе обучаются:
1-4 классы (начальная ступень образования) – 85 учащихся;

5-9 классы (основное образование) – 94 ученика;

10-11 классы (среднее общее образование) с углубленным изучением профессионально-трудового обучения – 24 подростка.
Призвание Школы – дать ребенку средства для обретения самого себя, создать условия, которые определила для развития этого или иного возраста сама природа человека и природа в целом. С точки зрения интересов личности Школа призвана обеспечить:
● учащимся – доступное качественное образование с учетом индивидуальных способностей, склонностей и особенностей;
● родителям – спокойствие и уверенность за судьбу их детей и уверенность в будущем;
● учителям – достойные условия работы, возможности профессионального роста, их самореализации.

Основные задачи функционирования Школы:
· создание комфортной педагогической среды для каждого ученика с учетом своеобразия его личности и возможности усвоения им учебной программы, а также условий для его самовыражения и самоопределения;

· обеспечение интеграции основного и дополнительного образования обучающихся;

· решение проблемы неуспешности в обучении, социально-педагогическая коррекция поведения детей и подростков;

· взаимодействие с семьями обучающихся, сохранение их здоровья и социальная защита детства;

· коррекция основного дефекта на основе развития компенсаторных процессов, коррекция и развитие важнейших форм жизнедеятельности – игры, познания, труда, общения. Данная задача конкретизируется в зависимости от индивидуальной патологии ребенка.

Таким образом, специальной задачей общеобразовательной (коррекционной) школы для умственно отсталых детей является коррекция недостатков психофизического развития и познавательной деятельности школьников. 
В школу учащиеся зачисляются по личным заявлениям родителей и по Заключениям Центральной городской медико-психолого-педагогической комиссии. Шесть классов из 18 сформированных обучаются по индивидуальной Адаптированной программе для учащихся со сложной структурой, в них включены ученики, которые по Заключениям ПМПК в диагнозах имеют сочетанные сложные дефекты развития. Для них созданы особые условия обучения: индивидуальный Учебный план, увеличено число коррекционно-развивающих занятий, особый подход к организации уроков. 
Коррекционная работа идет через развитие всех психических процессов, всех видов речи, моторики, развитие анализаторов, а также через все формы трудового обучения и воспитания и лечебно-оздоровительные мероприятия. Серьезное внимание уделяется развитию эмоционально-волевой сферы и познавательной деятельности. Вся эта работа организуется через систему коррекционных занятий и учебно-воспитательных мероприятий.

Школа имеет богатые традиции и опыт постоянного поиска педагогических форм и методов работы с детьми с нарушением интеллектуального развития. В школе создана система трудового и допрофессионального обучения по следующим видам труда:

слесарный,
столярный,
швейный,
обслуживающий труд.


Ежегодно выпускники 9-11 классов проходят итоговую аттестацию по профильному трудовому обучению. По итогам обучения получают Свидетельство об окончании школы VIII вида установленного образца. На основании этого документа выпускники имеют право на продолжение обучения в профессиональных колледжах (коррекционные группы). Школа много лет сотрудничает с этими колледжами, принимает у себя педагогов колледжей на профлектории и с группами выезжают на Дни открытых дверей.
Учащиеся школы принимают ежегодно активное участие в творческих конкурсах и спортивных соревнованиях различного уровня: Всероссийских, городских, окружных, районных.

Результаты участия в конкурсах за сентябрь 2014 – март 2015 гг.:

· Межрегиональный фестиваль «Дорога безопасности» среди обучающихся СКОШ VIII вида городов России -I место; 

· Городской конкурс чтецов «Мой Лермонтов», посвященный 200- летию со дня рождения поэта – I место; 

· Окружной  этап городского конкурса детского рисунка по безопасности дорожного   движения «Мы рисуем улицу – 2014» - I место; 

· Международный Московский Рождественнский конкурс  детского изобразительного творчества «Вифлеемская  звезда» - 2 дипломанта I степени, 2 дипломанта II степени, 2 дипломанта III степени; 

· Конкурс – фестиваль творчества детей с ОВЗ «Голубь надежды» -  2 дипломанта I  степени, , 5 дипломантов II степени; 

· окружной Конкурс – фестиваль творчества детей с ОВЗ «Радуга» - 2 лауреата; 

· Спортивное мероприятие р-на Текстильщики по настольному теннису среди детей с ОВЗ – I место; 

· Спартакиада «Надежда» среди специальных коррекционных учреждений в системе ДО г. Москвы – II место; 

· Спартакиада «Равные возможности» среди лиц с ОВЗ (настольный теннис) – III место;

· Городской спортивный Фестиваль «Мир без преград» для лиц с ОВЗ (Веселые старты) – I место. 
В октябре-ноябре 2014 года учащиеся 4 классов принимали активное участие в Олимпиаде по русскому языку среди учащихся коррекционных школ «Знаем русский язык», организованной Городским методическим центром Департамента образования города Москвы. Подобная олимпиада проводилась впервые и коллектив школы гордится, что учащиеся показали высокий уровень:
на Окружном этапе – 4 победителя и 3 призера;

на Городском уровне – 1 победитель и 3 призера.
Педагогическим коллективом разработана модель индивидуального обучения на дому, которая дает возможность всем учащимся осваивать учебную программу. Отделение надомного обучение как структурное подразделение при ГБОУ СКОШ № 482 существует с 1 сентября 2005 года (постановление Правительства Москвы от 19 июля 2005 года № 529 ПП). 

       
Открытие отделения надомного обучения обусловлено потребностью общества в образовании детей, которые в силу различных заболеваний не могут посещать школу. 

       
Помимо основного диагноза, учащиеся надомного обучения имеют серьёзные проблемы со здоровьем: ДЦП, нарушение зрения, сахарный диабет, заболевания на генном уровне, онкология, заболевания желудочно-кишечного тракта, мочеполовой системы и др.

       
В настоящее время в отделении обучаются 74 учащихся. 
Формы обучения: индивидуальная,  индивидуальная с преподаванием отдельных предметов в школе (трудовое обучение в специализированных мастерских). С учащимися надомного обучения проводятся коррекционно-развивающие занятия, логопедические, занятия ЛФК.
Поскольку отделение надомного обучения имеет ярко выраженную специфику, обусловленную своеобразием контингента учащихся, имеющих заболевания самых различных нозологий, то учителя надомного обучения в своей работе учитывают принцип, что успеваемость не должна являться самым важным критерием успешности реализации образовательной программы. На первый план должно выступать качество образования, отражаемое в таком показателе, как готовность к жизни в социуме, а именно, социализация детей с ограниченными возможностями и обеспечение их оздоровления.


Целью деятельности отделения надомного обучения школы № 482 является обеспечение каждому ребёнку индивидуальной траектории развития с учётом его психосоматических особенностей и склонностей. Создание условий, обеспечивающих охрану жизни, сохранение и укрепление здоровья обучающихся, формирование их здорового образа жизни.

ОСНОВНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ПЕДАГОГИЧЕСКОГО КОЛЛЕКТИВА
	ЦЕЛЬ:
Обеспечение обучения, воспитания, развития учащихся на основе коррекции недостатков личности и компенсации, то есть развития потенциальных возможностей ребенка, позволяющих ему эффективно взаимодействовать с окружающей действительностью.


Пути реализации:

	Организация учебно-образовательного процесса на основе осуществления
индивидуального и дифференцированного подхода с учетом всестороннего изучения 
личности учащихся

	Индивидуальная, групповая и фронтальная работа на основе типологических
особенностей и возможностей обучения школьников

	Разнообразные формы коррекционно-развивающих мероприятий

	Организация единого речевого режима, развитие всех видов речи

	Консультативно-психологическая помощь

	Дополнительное образование

	Трудовое обучение и воспитание, развитие навыков самообслуживания и 
социально-бытовой ориентации; профориентационная работа

	Коррекционно-воспитательный процесс, традиции школы

	Совместные творческие дела детского коллектива

	Нравственное и эстетическое воспитание, развитие творческих способностей 
воспитанников; участие в окружных, городских мероприятиях, творческих
 конкурсах и выставках

	Воспитание коммуникативности и культуры поведения, развитие умения строить 
Межличностные отношения

	Воспитание правосознания и гражданственности

	Спортивно-оздоровительная работа, развитие навыков здорового образа жизни, 
борьба с вредными привычками

	Лечебно-профилактическая работа на основе особенностей диагноза

	Индивидуальная работа с семьей ученика, родителями

	Решение вопросов социальной защиты детства

	Внешние связи школы

	Профессиональный уровень кадрового состава педагогического коллектива


	Результат:

Положительная интеграция в общество детей с недостаткам психофизического развития


