

Итоги работы Отдела МВД России по району Текстильщики г. Москвы за 2014 год.
В течение 2014 года деятельность Отдела МВД России по району Текстильщики г. Москвы строилась в соответствии с требованиями Директивы «О приоритетных направлениях деятельности органов внутренних дел Российской Федерации и внутренних войск МВД России в 2014 году» №2дсп МВД России от 12.12.2013 года, где основным результатом оперативно-служебной и служебно-боевой деятельности органов внутренних дел РФ и внутренних войск МВД России является защита конституционных прав и свобод человека и гражданина.
Основной характеристикой состояния преступности на обслуживаемой территории в 2014 г. является уменьшение числа зарегистрированных преступлений на 313 случаев и составило 1131 преступление.
За отчетный период 2014 года на 49,3% уменьшилось число уголовных дел, направленных в суд и составило 352 уголовных дела, из которых 83 относятся к категории тяжких, 19 уголовных дел, возбужденных по преступлениям особо тяжкого состава.
В отчетном периоде службы и подразделения Отдела сумели добиться определенных позитивных результатов по отдельным направлениям оперативно-служебной деятельности. На 50% снизилось количество зарегистрированных особо тяжких преступлений, на 9,6% уменьшилось число заявлений о побоях, на 28,9% заявлений о грабежах. 
Несмотря на наличие позитивных изменений, криминальная обстановка в районе остается напряженной. 
Так на территории обслуживания Отдела увеличилось число преступлений, связанных с наркотиками и СВД, в 2014 году зарегистрировано 167 случаев, или +46%. На 54,8% больше поступило заявлений об угрозе убийством. 
К концу года увеличилось число преступлений общеуголовной направленности, краж.
В ходе анализа преступлений, связанных с кражей транспортных средств было установлено, что в основном подвержены хищению автомашины иностранного производства следующих марок: Митсубиси Лансер, Митсубиси Аутлендер, Тайота Камри. Чаще всего автомашины угоняют в вечернее время  с дворовой территории. В целях предотвращения преступлений данной категории сотрудниками Отдела проводятся мероприятия по проверке мест возможного отстоя похищенного транспорта, т. е. ГСК, автостоянки, гаражи-ракушки, а так же ведется разъяснительная работа как в жилом секторе, так и с охранниками и дирекцией ГСК, автостоянок. В целях получения оперативной информации проводятся локальные мероприятия «Автомобиль», «Останови, досмотри».
Одной из важнейших задач полиции является борьба с уличной преступностью. С начала года регулярно на территории проводились локальные профилактические мероприятия. Однако сохранилась тенденция к росту регистрируемых преступлений, совершенных в общественных метах, в том числе и на улицах. Так в 2014 году число зарегистрированных преступлений, совершенных в общественных местах увеличилось на 88 случаев. В тоже время наблюдается увеличение количества уголовных дел данной категории направленных в суд и за 2014 год составило 141 уголовное дело.
За отчетный период на 27 случаев отмечается увеличение числа преступлений, совершенных на улицах. За 2014 год зарегистрировано 457 преступлений данной категории. С положительной стороны нужно отметить рост уголовных дел данной категории направленных в суд на 17%.

Анализ показывает, что каждое третье преступление общеуголовной направленности совершается приезжими из стран ближнего зарубежья, и это только информация по раскрытым преступлениям. Более подвержены к совершению преступлений ул. Люблинская, Саратовская, Грайвороновская, Шкулева. В первую очередь это связано со слабой работой роты ППСП ОМВД. Руководству роты ППСП ОМВД дано указание обратить внимание на организацию работы своего подразделения по данному виду преступлений, необходимо уделять больше внимания при несении службы на граждан бесцельно находящихся в районе ст. метро Текстильщики, проверять данных лиц с записью их анкетных данных, тем самым в какой то степени обеспечивать профилактику уличных преступлений. УУП и ОУР при отработке жилого сектора и выявлении иногородних жителей более тщательно проверять их на причастность к нераскрытым преступлениям, т.к. значительное число лиц задержанных за совершение преступления данной категории совершаются иногородними гражданами.

С целью предупреждения и раскрытия данного вида преступлений в настоящее время руководителям служб дано указание проводить ежемесячный анализ совершенных преступлений, определяя места на территории района наиболее подверженные уличным преступлениям, в которых потом силами наружных служб проводить локальные мероприятия. Так же проводится выборка в ИЦ УВД по ЮВАО лиц ранее судимых за аналогичные преступления, проживающие на районе. 
Наша цель предотвратить ухудшение оперативной обстановки в районе. Поэтому так важно для решения этой задачи консолидировать усилия всех служб Отдела.
Одним из основополагающих факторов в работе всех подразделений полиции является соблюдение законности и учетно-регистрационной дисциплины. Со стороны руководства Отдела осуществляется ежедневный контроль за полнотой и безусловной регистрацией всех поступающих сообщений о преступлениях, административных правонарушениях и происшествиях, а также за принятием законных решений по ним.
В ходе рассмотрения обращений граждан принимались меры по предотвращению нарушений их прав и законных интересов, выявлялись наиболее проблемные места и насущные вопросы. Так в 2014 году всего зарегистрировано 23762 сообщений и заявлений граждан, по которым вынесено 5735 постановлений об отказе в возбуждении уголовного дела, возбуждено 1000 уголовных дел. 
Подводя итоги работы за истекший период хочется отметить, что по итогам  2014 года  Отдел МВД России по району Текстильщики г. Москвы занял 8-ое место по округу, в свою очередь отельная рота-патрульно-постовой службы полиции по числу уголовных дел, направленных в суд, заняла лидирующие позиции, т.е. 1-ое место по округу.

Исходя из сложившейся оперативной обстановки, учитывая требования последних нормативных документов, перед личным составом ОМВД стоят следующие первоочередные задачи:
· повышение эффективности работы по предупреждению, пресечению, раскрытию и расследованию тяжких и особо тяжких преступлений;
-профилактика и раскрытие квартирных краж и краж автотранспорта;
-профилактика и раскрытие преступлений против личности;
-в целях профилактики уличных преступлений, преступлений совершаемых в общественных местах, необходимо повысить эффективность работы патрульно-постовой службы полиции и приданных сил задействованных в системе единой дислокации;
-качественная отработка жилого сектора каждым участковым инспектором, направленная на выявление квартир-притонов, граждан ведущих антиобщественный образ жизни;
· борьба с незаконной миграцией и этнической преступностью;
-активизация работы с несовершеннолетними, направленная прежде всего на профилактику преступлений совершаемых данной категорией лиц выявление лиц склоняющих несовершеннолетних к совершению преступлений.
· укрепление учетно-регистрационной дисциплины, совершенствование работы по оказанию государственных услуг, повышение доверия граждан;
· внедрение современных форм и методов работы с кадрами, повышение уровня профессиональных и нравственных качеств личного состава укрепление дисциплины и законности.
В конце своего доклада хочу отметить, что обеспечение надлежащего уровня правопорядка в районе во многом зависит от поддержки и активной помощи граждан. Согласитесь, что у каждого дома в каждом подъезде по сотруднику полиции поставить невозможно. Камера видеонаблюдения хоть и зафиксирует негативный момент, но своевременной помощи не окажет, преступника не задержит, Поэтому принципиально важно содействие, которое может нам оказать население. Заслужив его доверие, мы получим бесценный потенциал людей, готовых помочь нам информацией, своевременным звонком, сообщением о случившемся.

Необходимо осуществлять мониторинг мнения граждан и средств массовой информации о нашей работе. Эти показатели включены в систему оценки деятельности территориальных органов МВД России, утверждённую ведомственным приказом.

Её основным критерием также является соблюдение прав и законных интересов граждан. Именно их защита главное предназначение органов внутренних дел.
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